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 ریز یها یشده است. هاد ینیب شیپ ن یاتصال زم یاصل نهیش ایو   ی اصل نالیترم کیساختمان،  کیبرق  یدر محل ورود  (1پرسش 

 اند. وصل شده  نیاتصال زم یاصل نهیش ا ی نالیترم نیبه ا

   یحفاظت  یهاد •

   یاصل یهمبند  یهاد •

 (نی)الکترود زم نیاتصال زم یهاد •

  ر یصاعقه گ ستمیس یهمبند  یهاد •

 باشد؟ حی صح تواندینمساختمان  نیبرق ا یروین ستمیدر خصوص س ریز یهانه یاز گز کی کدام

 TN-S، داخل کل ساختمان TN-Cساختمان  یورود ( الف

 TN-S، داخل کل ساختمان TN-Sساختمان  ی( ورود ب

 S-C-TN، داخل کل ساختمان C-TNساختمان  ی( ورود ج

 . باشد حیصح تواندی م نهی( هر سه گز د

اساسا به دلیل مسائل اقتصادیست که    TN-Sو یا    TN-Cدر انتخاب بین  ،  13مبحث    141صفحه    3-1-1-1نامه پطبق آیین  پاسخ(

TN-C    هزینه کمتری دارد. هرچند، که به صورت رایج در کشور ما سیسم شبکهTN-C  بوده و داخل ساختمان تبدیل بهS  شود  می

)گزینه ب صحیح است( و در   TN-Sباشد داخل ساختمان تحت هر شرایطی    TN-S)گزینه الف صحیح است(. در صورتی که ورودی  

  TN-C-Sتوان بخشی از ساختمان را  می  TN-Sبه    TN-Cتواند باشد. برای تبدیل  نیز می  TN-Cصورت رعایت حداقل سطح مقطع  

 ترین پاسخ است. اجرا کرد )گزینه ج صحیح است(. گزینه د کامل 

 انطباق با محصولات آکادمی

شده آزمون نظام مهندسی تأسیسات  بندیهای طبقه درسنامه و پرسشکتاب  146تا  143صفحه   4-4-3بخش  چهارمفصل  

 برقی 

 نظارت -فیلم آمادگی آزمون نظام مهندسی تاسیسات برقی طراحی   چهارمفصل  

 طراحی -کتاب راه آزمون نظام مهندسی برق 124تا  122صفحه   4-4-3بخش  چهارمفصل  

 فیلم آمادگی آزمون تاسیسات برقی طراحی   چهارم فصل  
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 نظارت -کتاب واژگان کلیدی تأسیسات برقی طراحی 255  صفحه « S-C-TNسیستم » کلمه 

 کتاب واژگان کلیدی تأسیسات برقی طراحی  180صفحه  « S-C-TNسیستم » کلمه 

 را از بخش محصولات رایگان دریافت کنیدبسته رایگان آزمون نظام مهندسی برق 

 باشد؟ی م یچه عدد MDP یتابلو Factor Diversity ریبا توجه به اطلاعات شکل ز (2پرسش 

 
 82/1( د                                        43/1( ج                                      17/1( ب                                   0/ 86( الف

بخش    پاسخ( مبحث    386صفحه    7P1-1-4طبق  مجموعه ،  13راهنمای  همزمانی  یا  ضریب  ناهمگونی  ضریب  با  بارها،  از  ای 
Diversity Factor  دهد چند درصد از بارها ممکن است که نشان می  آن دسته از بارها نسبت عکس دارند. ضریب همزمانی ضریبی

است به طور همزمان مورد استفاده قرار گیرند. یعنی برای برآورد بارهای یک مجموعه، باید مقدار کل بارها را در ضریب همزمانی 
(Demand Factor( ضرب، یا بر ضریب ناهمگونی )Diversity Factor  تقسیم نماییم. پس برای برآورد بارهای تابلوی )A    وB   و  

 نماییم: بدین صورت عمل می MDPدر نتیجه توان وصل شده به تابلوی 
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1 2 45.83 36 81.83MDP iP P P P kW= = + = + = 

شود، از روی توان وصل نشان داده می  gکه با    Demand Factorهمان مبحث، ضریب درخواست یا    344صفحه    0- 711طبق بخش  
با داشتن حداکثر درخواست )در شکل  آید.  شده بدست می داده شده( و توان وصل شده )طبق محاسبات    70حال    81/ 83کیلووات 

 را محاسبه نمود: gتوان ضریب کیلووات( می

max

1 81.83
1.17

70

iP
Diversity Factor

g P
= = = = 

 گزینه ب صحیح است.  

 انطباق با محصولات آکادمی

 نظارت - کتاب واژگان کلیدی تأسیسات برقی طراحی 19صفحه «  Diversity» کلمه 

 کتاب واژگان کلیدی تأسیسات برقی طراحی  20صفحه   «Diversity» کلمه 

 ارسال کنید 90002617را به شماره  1برای قبولی بدون حتی یک ریال هزینه، عدد 

 ؟باشدینمخاک  ژهیمقاومت و یریگاز اهداف اندازه ریز یها نه یاز گز  کیکدام  (3پرسش 

 الکترود )در صورت وجود انتخاب( ییبرپا یمحل برا نی( انتخاب بهترالف

 نوع الکترود  نیترمناسب نیی( تعب

   نیمقاومت الکترود زم یریگ( اندازهج

 .باشدیخاک م ژهیمقاومت و یریگاز اهداف اندازه  نهی( هر سه گز د

 گیری مقاومت ویژه خاک پی بردن به مراتب زیر است:اندازه، هدف از 13راهنمای مبحث  146صفحه  1-492بخش طبق  پاسخ(

 )در صورت وجود انتخاب(بهترین محل برای برپایی الکترود  انتخاب -
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 های آن )مثلا عمق نصب الکترود قائم(. ترین نوع الکترود و یا مشخصهتعیین مناسب -

 گزینه ج صحیح است.  باشد.گیری مقاومت ویژه خاک نمیمورد نوشته شده در گزینه ج، جز اهداف انداژه

 انطباق با محصولات آکادمی

   کتاب تأسیسات برق پلاس  41صفحه   2-10-1بخش   اولفصل  

 نظارت -کتاب واژگان کلیدی تأسیسات برقی طراحی  394« صفحه خاک ژهیمقاومت و » ه کلم

 کتاب واژگان کلیدی تأسیسات برقی طراحی  283« صفحه خاک ژهیمقاومت و » ه کلم

 منتظر کلیک شماست در محصولات رایگان اپلیکیشن محصول رایگان آزمون  7

  Ω150  نیکه مقاومت الکترود زمی، در صورتV230با ولتاژ    TT  ستمیس  کیدر    RCD  دیکل  کیعامل    انیجر  ممیماکز  (4پرسش  
 باشد؟یآمپر میلیباشد، چند م

 500( د                                         300( ج                                    100( ب                                  30( الف

الکترود زمین از ولتاژ باید به گونه   RCDماکزیمم جریان عامل کلید    پاسخ( ای باشد که حاصلضرب حداکثر مقدار آن در مقاومت 

                                            ولت کمتر باشد. لذا: 50خطر، یعنی بی
50

50 0.33 330
150

AI R v I A mA    = = 

 نماییم. گزینه ج صحیح است.آمپر را انتخاب میمیلی  300آمپر، یعنی  میلی  330از  های داده شده ماکزیمم جریان کوچکتر  از بین گزینه 

 انطباق با محصولات آکادمی

 شده آزمون نظام مهندسی تأسیسات برقی بندیهای طبقه درسنامه و پرسش کتاب  255صفحه  6-9-3بخش  ششمفصل 

 نظارت -فیلم آمادگی آزمون نظام مهندسی تاسیسات برقی طراحی  ششمفصل 

 طراحی - کتاب راه آزمون نظام مهندسی برق 233صفحه  6-9-3بخش  ششمفصل 

 فیلم آمادگی آزمون تاسیسات برقی طراحی  ششمفصل 

 را رایگان از اپلیکشن دریافت کنید آزمون پاسخ تشریحی 

 . د ی پاسخ ده ۷تا  ۵ هایپرسش به    ریمسئله: با توجه به شکل ز

 .  باشدی م  کسانی ( ری )در کل مس  Cو  B, A  زیهر سه تجه ه یتغذ  یحفاظت یفاز، نول و هاد یهایمقطع هاد سطح
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چند ولت  نینسبت به زم زیتماس برقرار کند، مقدار ولتاژ بدنه تجه زیبا بدنه تجه 1Lفاز  ی، هادBچنانچه در نقطه  (۵پرسش 

 باشد؟یم
 <  110 (د                                      > 115( ج                                         115( ب                                 110( الف

تقسیم ولتاژ فاز  ( از  FUتوان گفت مقدار ولتاژ بدنه )با توجه به حلقه تصال کوتاهی که در اثر اتصال فاز به بدنه ایجاد شده می  پاسخ(
(PU( بین بدنه امپدانس هادی فاز )CZ( و هادی حفاظتی )PEZبدست می )ها با هم برابر است  آید. نوجه شود که سطح مقطع هادی
(C= Z PEZ ) 
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 گزینه ب صحیح است.  

 انطباق با محصولات آکادمی

 شده آزمون نظام مهندسی تأسیسات برقی بندی های طبقه درسنامه و پرسش کتاب  152صفحه   4-6بخش  چهارمفصل  

 نظارت -فیلم آمادگی آزمون نظام مهندسی تاسیسات برقی طراحی   چهارمفصل  

 طراحی - کتاب راه آزمون نظام مهندسی برق 138صفحه   4-7بخش  چهارمفصل  

 فیلم آمادگی آزمون تاسیسات برقی طراحی   جهارمفصل  

 بسته کپسول، اطلاعات آزمون تا درآمدزایی از پروانه 

(، مقدار ولتاژ بدنه زیبا بدنه تجه  1Lولت باشد )اتصال فاز    B  ،Dدر نقطه    نینسبت به زم  زیچنانچه مقدار ولتاژ بدنه تجه  (6پرسش  
 باشد؟یچند ولت م ن ینسبت به زم C زیتجه
 . باشدینم یحل مسئله کاف یها برا( داده د                            <  D( ج                        > D  ( ب                        = D( الف
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ولت خواهد   115باشد، ولتاژ بدنه تجهیز در این نقطه نیز همان  ی مورد پرسش، بعد از محل وقوع اتصالی میاز آنجایی که نقطه   پاسخ(
 بود. گزینه الف صحیح است. 

 انطباق با محصولات آکادمی

 شده آزمون نظام مهندسی تأسیسات برقی بندی های طبقه درسنامه و پرسش کتاب  152صفحه   4-6بخش  چهارمفصل  

 نظارت -فیلم آمادگی آزمون نظام مهندسی تاسیسات برقی طراحی   چهارمفصل  

 طراحی - کتاب راه آزمون نظام مهندسی برق 138صفحه   4-7بخش  چهارمفصل  

 فیلم آمادگی آزمون تاسیسات برقی طراحی   جهارمفصل  

 )بدون کد( تماس بگیرید  90006020برای مشاوره رایگان با شماره 
(، مقدار ولتاژ بدنه زیبا بدنه تجه  1Lولت باشد )اتصال فاز    B  ،Dدر نقطه    نینسبت به زم  زیولتاژ بدنه تجهچنانچه مقدار    (۷پرسش  

 باشد؟یچند ولت م ن ینسبت به زم A زیتجه
 .باشدینم یحل مسئله کاف یها برا( داده د                              < D( ج                            >  D ( ب                   = D( الف

ی تجهیز در محل باشد، پس ولتاژ آن لزوما کمتر از ولتاژ بدنهقبل از محل وقوع اتصالی و در قسمت سالم مدار می  Aتجهیز    پاسخ(
 گزینه ج صحیح است.  باشد.وقوع اتصالی می

 انطباق با محصولات آکادمی

 شده آزمون نظام مهندسی تأسیسات برقی بندی های طبقه درسنامه و پرسش کتاب  152صفحه   4-6بخش  چهارمفصل  

 نظارت -فیلم آمادگی آزمون نظام مهندسی تاسیسات برقی طراحی   چهارمفصل  

 طراحی - کتاب راه آزمون نظام مهندسی برق 138صفحه   4-7بخش  چهارمفصل  

 فیلم آمادگی آزمون تاسیسات برقی طراحی   جهارمفصل  

 بسته رایگان آزمون نظام مهندسی برق را از بخش محصولات رایگان دریافت کنید

 . دیپاسخ ده ۹و  ۸ هایپرسش به    ریمسئله: با توجه به شکل ز
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 باشد؟یچند ولت م ولتاژ تماسدرصد باشد، مقدار  10افت ولتاژ تا دستگاه  چنانچه (۸پرسش 

 . باشدخنثی برابر می -ز و هادی حفاظتی سطح مقطع هادی فا -

 ولت  23ب( مقداری کمتر از    ولت  5/11الف( مقداری کمتر از 
 . د( مقدار ولتاژ تماس ارتباطی با افت ولتاژ مدار ندارد    ولت  110ج( مقداری کمتر از 

خنثی با - سطح مقطع هادی فاز و هادی حفاظتیولت(، از آنجایی که    23باشد )می  %10با توجه به اینکه افت ولتاژ تا دستگاه    پاسخ(
شود، نصف این افت روی هادی فاز و نصف دیگر روی هادی  هم برابر است و افت ولتاژ تنها شامل مسیر فاز و هادی حفاظتی می

نصف این مقدار، یعنی مقداری   در محل دستگاه با احتساب سایر موارد افت، PENافتد. در نتیجه ولتاژ روی هادی خنثی می-حفاظتی
 خواهد بود.  5/11کمتر از 
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 گزینه الف صحیح است.

 انطباق با محصولات آکادمی

 شده آزمون نظام مهندسی تأسیسات برقی بندی های طبقه درسنامه و پرسش کتاب  151صفحه   4-6بخش  چهارمفصل  

 نظارت -فیلم آمادگی آزمون نظام مهندسی تاسیسات برقی طراحی   چهارمفصل  

 طراحی - کتاب راه آزمون نظام مهندسی برق 137صفحه   4-7بخش  چهارمفصل  

 فیلم آمادگی آزمون تاسیسات برقی طراحی   جهارمفصل  

 نظارت - کتاب واژگان کلیدی تأسیسات برقی طراحی 424« صفحه ولتاژ تماس» ه کلم

 کتاب واژگان کلیدی تأسیسات برقی طراحی  309« صفحه ولتاژ تماس» ه کلم

 ارسال کنید 90002617را به شماره  1برای قبولی بدون حتی یک ریال هزینه، عدد 

 ولت تجاوز نکند؟ 50از  ولتاژ تماسمقدار افت ولتاژ چند درصد باشد تا  حداکثر (۹پرسش 
 د( هیچکدام                                     %44ج(                                      %22ب(                                    %11الف( 
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ی  است، یعنی ولتاژ به اندازه ی  خنث-کنیم، از آنجا که این افت تنها برای هادی حفاظتیولت فرض    50اگر مقدار ولتاژ تماس را   پاسخ(
 باشد: ولت می 230ولت چند درصد از ولتاژ ابتدایی یعنی  100است. حال باید ببینیم ولت افت داشته 100دوبرابر این مقدار یعنی 

100
% 43.47

230
= 

 گزینه ج صحیح است.  

 انطباق با محصولات آکادمی

 شده آزمون نظام مهندسی تأسیسات برقی بندی های طبقه درسنامه و پرسش کتاب  151صفحه   4-6بخش  چهارمفصل  

 نظارت -فیلم آمادگی آزمون نظام مهندسی تاسیسات برقی طراحی   چهارمفصل  

 طراحی - کتاب راه آزمون نظام مهندسی برق 137صفحه   4-7بخش  چهارمفصل  

 فیلم آمادگی آزمون تاسیسات برقی طراحی   جهارمفصل  

 نظارت - کتاب واژگان کلیدی تأسیسات برقی طراحی 424« صفحه ولتاژ تماس» ه کلم

 کتاب واژگان کلیدی تأسیسات برقی طراحی  309« صفحه ولتاژ تماس» ه کلم

 محصول رایگان آزمون در محصولات رایگان اپلیکیشن منتظر کلیک شماست 7

 :باشدیم ریتوان هر فاز به شرح ز بیمقدار بار و ضر باشد، یفاز مآن تک یبارها یساختمان که تمام کیدر  (10پرسش 

(1Lفاز اول )1cos 0.9,150kW = 
(2L فاز دوم )2cos 0.85,150kW = 

(3Lفاز سوم )3cos 0.8,150kW = 

 باشد؟یچقدر م 95/0قدرت به عدد  بیجهت اصلاح ضر ازیخازن مورد ن مقدار
 kVAR 25( ب    kVAR 70( الف

 kVAR 45 (د     kVAR 130( ج

ای انجام شود که در واحد با کمترین ضریب  گذاری باید به گونه خازناز آنجایی که تمامی بارهای این ساختمان تکفاز هستند،   (پاسخ 
ی مربوط به توان راکتیو، مقدار خازن مورد نیاز برابر است  برسد. پس با قرار دادن این مقادیر در رابطه  95/0توان، مقدار ضریب توان به  

1  با: 1 1 1

1 2(tan cos tan cos ) 150(tan cos 0.8 tan cos 0.95) 63.2Q P kVA − − − −= − = − = 
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 باشد. گزینه الف صحیح است. آمپر میکیلوولت 70کوچکترین مقدار بزرگتر از خازن بدست آمده 

 انطباق با محصولات آکادمی

 شده آزمون نظام مهندسی تأسیسات برقی بندی های طبقه درسنامه و پرسش کتاب  198صفحه  5-1بخش  پنجمفصل 

 نظارت -فیلم آمادگی آزمون نظام مهندسی تاسیسات برقی طراحی  پنجمفصل 

 طراحی - کتاب راه آزمون نظام مهندسی برق 184صفحه  5-1بخش  پنجمفصل 

 فیلم آمادگی آزمون تاسیسات برقی طراحی  پنجمفصل 

 را رایگان از اپلیکشن دریافت کنید پاسخ تشریحی آزمون 

  ی ژنراتور اضطرار زلیداتصال    ریز یهااز ساختمان  کیساختمان، در کدام    یمقررات مل  کمیو    ستی با توجه به مبحث ب  (11پرسش  
 است؟ یساختمان الزام فیبه سامانه فشار ضع اریس

 ی تختخواب 1000 مارستانی( بالف
 امداد و نجات استان  یبحران و ستادها تیریمد یفرمانده مارستانی( بب
 حساس    یهاو داده  هاانه ی( مراکز اسناد راج
 چکدام ی( هد

، جهت اتصال دیزل ژنراتور سیار به سامانه فشار ضعیف ساختمان، باید  21مبحث    104صفحه    4-3-3-7-21نامه  طبق آیین  پاسخ(
، حوزه شمول همان مبحث  89صفحه    1-1-7-21نامه  تمهیدات لازم در تابلوی برق اصلی ساختمان لحاظ گردد. ضمنا مطابق آیین

همین منبع، رعایت مقررات فصل    7باشد. با رجوع به این جدول واقع در صفحه  الف می-2-1-21این فصل از کتاب مطابق جدول  
قرار دارند    2ی گروه  منبع فوق، هر سه گزینه در دسته  6صفحه    2-1-21باشد. طبق جدول  اجباری می  1هفتم برای گروه ساختمانی  

 باشد. لذا گزینه د صحیح است. و رعایت این موازین برای هیچ یک الزامی نمی

 انطباق با محصولات آکادمی

 نظارت -کتاب میکرو تأسیسات برقی طراحی 160تا  159صفحه  3-4-4بخش  فصل پنجم 

 نظارت -کتاب میکرو تأسیسات برقی طراحی 160تا  159صفحه  3-4-4بخش  فصل پنجم 

 نظارت-کتاب واژگان کلیدی تأسیسات برقی طراحی 214صفحه « دیزل ژنراتور اضطراری کلمات »
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 کتاب واژگان کلیدی تأسیسات برقی طراحی  150صفحه « دیزل ژنراتور اضطراری کلمات »

 بسته کپسول، اطلاعات آزمون تا درآمدزایی از پروانه 

  ن ی( تامodeM tandbySمناسب ) تیبا ظرف  ژنراتورلزیددستگاه  کی قی ساختمان از طر  کی یبرق اضطرار (12پرسش 
 است؟ حیساختمان صح نیژنراتور ازل یدر خصوص د ری ز یهااز شکل  کیکدام  گردد،یم

 د( هیچکدام   3ج( شکل   2شکل  (ب  1( شکل الف

               
 

 

درصد توان نامی    80نباید از  ژنراتور در حالت استندبای این است که میانگین مصرف در طول سال  از شرایط استفاده از دیزل   پاسخ(
درصد توان نامی نیز تجاوز ننموده است که این    100این مورد رعایت شده است. ضمن اینکه مصرف از    1بیشتر باشد. در شکل شماره  

 باشد. گزینه ب صحیح است. مورد نیز از شرایط استفاده از دیزل در حالت استندبای می

 انطباق با محصولات آکادمی

https://mohammad-karimi.ir/?p=1865
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شده آزمون نظام مهندسی  بندیهای طبقه درسنامه و پرسش کتاب  99صفحه   3-2- 1بخش   3-4سوم جدول فصل 

 تأسیسات برقی 

 نظارت -فیلم آمادگی آزمون نظام مهندسی تاسیسات برقی طراحی  سومفصل 

 طراحی -کتاب راه آزمون نظام مهندسی برق 81صفحه   3-2- 1بخش  3-3سوم جدول فصل 

 فیلم آمادگی آزمون تاسیسات برقی طراحی   سومفصل 

 نظارت -کتاب واژگان کلیدی تأسیسات برقی طراحی   214صفحه «  ژنراتوردیزل » کلمه 

 تأسیسات برقی طراحی کتاب واژگان کلیدی   150صفحه «  ژنراتوردیزل » کلمه 

 )بدون کد( تماس بگیرید  90006020برای مشاوره رایگان با شماره 

  ط یمح یحداکثر دما .مفروض است kVA 1600 تیبه ظرف یدستگاه ترانسفورماتور روغن کی یدارا یمسئله: ساختمان

. حداکثر بار  باشدیم   ایمتر از سطح در  1200و    وسی درجه سلس  42  بی و حداکثر ارتفاع محل نصب ترانسفورماتور به ترت

 باشد؟ یترانسفورماتور چقدر م  نیمتصل به ا

  شود، یکنترل م   ایترموستات قطع و وصل    قی( که از طریهواکش برق)  یکیمکان  هیترانسفورماتور به روش تهو  اتاق -

 . گرددی م  هیتهو

 . باشدیم  یاز نوع روغن ترانسفورماتور  -

 .  باشدیم  0/ ۸۵توان متوسط بارها  بیضر -

 .  باشدی م  ECساختمان  یانرژ رتبه -

 .  باشدیبانک خازن م  یدارا ساختمان -

 د یپاسخ ده 14و  13 هایپرسش  به

 

 باشد؟صل به این ترانسفورماتور چقدر میحداکثر بار مت (13پرسش 

 kW 1372د(                                kW 1166ج(                               kW 1404ب(                           kW 1235الف( 

https://mohammad-karimi.ir/?p=1805
https://mohammad-karimi.ir/?p=1805
https://mohammad-karimi.com/product/electrical-installation-engineering-system-test-preparation-video-design-supervision/
https://mohammad-karimi.ir/?p=1881
https://mohammad-karimi.ir/?p=1916
https://mohammad-karimi.ir/?p=1865
https://mohammad-karimi.ir/?p=1865


 

 
15 

های منطبق با مبحث ، حداقل مقدار ضریب توان اصلاح شده برای ساختمان19مبحث    106صفحه    34-5-19جدول    طبق  پاسخ(
19 (EC برابر )ترانسفورماتورهای روغنی همان مبحث 98و  97صفحات 26-5- 19و  25-5-19طرفی طبق جداول از  باشد.می 9/0 ،

و همچنین به دلیل ارتفاع    88/0قرار گرفته و دارای ضریب کاهش باردهی    Bدرجه سلسیوس در گروه    42به ازای دمای محل نصب  
نیز در گروه    1200 از سطح دریا  باردهی    Bمتر  دارای ضریب کاهش  این  می  975/0قرار گرفته و  به  بار متصل  گردند. لذا حداکثر 

 کیلوولت آمپر برابر خواهد شد با:  1600ترانسفورماتور با ظرفیت 

1600 0.9 0.88 0.975 1235.52 1235P kW=    = 

 باشد. گزینه الف صحیح می  

 انطباق با محصولات آکادمی

 نظارت -کتاب میکرو تأسیسات برقی طراحی 79صفحه  1-5-2بخش   دومفصل  

 کتاب میکرو تأسیسات برقی طراحی  79صفحه  1-5-2بخش   دومفصل  

 بسته رایگان آزمون نظام مهندسی برق را از بخش محصولات رایگان دریافت کنید

اتاق   یکنترل دما یبرا شیسرما ستمی(، از سیهواکش برق) یکی مکان ه یاستفاده از تهو یقبل چنانچه به جا در سوال   (14پرسش 
 باشد؟یترانسفورماتور استفاده شود، حداکثر بار متصل به ترانسفورماتور چقدر م

 kW 1404( ب     .کندینم  یریی( حداکثر بار متصل تغالف
 kW 1295 (د    kW 1326 (ج

، در صورتی که به جای تهویه مکانیکی، از سیستم سرمایش 19مبحث  100صفحه  7-1- 4-5-19نامه طبق بند »الف« آیین پاسخ(
گیرد که طبق  قرار می Aبرای کنترل دمای اتاق ترانسفورماتور استفاده شود، ترانسفورماتور به دلیل اصلاح دمای محل نصب در گروه 

 باشد. پس حداکثر توان نصب شده برابر خواهد شد با:می 1دارای ضریب کاهش باردهی  25-5- 19جدول 

1600 0.9 1 0.975 1404P kW=    = 

 باشد. گزینه ب صحیح می  

 انطباق با محصولات آکادمی

 نظارت -کتاب میکرو تأسیسات برقی طراحی 82صفحه  1-5-2بخش   دومفصل   
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 کتاب میکرو تأسیسات برقی طراحی  82صفحه  1-5-2بخش   دومفصل  

 نظارت -کتاب واژگان کلیدی تأسیسات برقی طراحی 431فحه ص « هواکش برقیکلمات »

 کتاب واژگان کلیدی تأسیسات برقی طراحی  315صفحه « هواکش برقیکلمات »

 ارسال کنید 90002617را به شماره  1برای قبولی بدون حتی یک ریال هزینه، عدد 

 24 یاصل  یآن از کف ورود حرکت  ریطول مسکه  ی( ساختمانی)هادر خصوص آسانسور ریز یهانه یاز گز کیکدام  (1۵پرسش 
 باشد؟ حیصح تواندیم باشد،ی متر م
 . باشدیم kg 630و  kg 1000 یهاتیدو دستگاه آسانسور به ظرف یساختمان دارا ( الف
  .باشدیم kg 1000 تیدستگاه آسانسور به ظرف کی ی( ساختمان دارا ب
 .باشدیم kg 1600 تیدستگاه آسانسور به ظرف کی ی( ساختمان داراج
 . باشد حیصح تواندی م نهی( هر سه گز د

متر از کف ورودی    21های با طول مسیر حرکت بیش از  ، در کلیه ساختمان15مبحث    9صفحه    4-1-2-15نامه  طبق آیین   پاسخ(
  همان  2پیوست    57صفحه    اصلی، لازم است حداقل یک دستگاه آسانسور مناسب حمل بیمار )برانکاردبر( تعبیه شود. همچنین مطابق

توانند صحیح باشند، چراکه این مقدار حداقل  کیلوگرم برای حمل برانکارد کاربرد دارند. لذا هر سه گزینه می  1000های  مبحث، آسانسور
 باشد. گزینه د صحیح می است.در هرسه رعایت شده

 انطباق با محصولات آکادمی

 نظارت - کتاب واژگان کلیدی تأسیسات برقی طراحی 293فحه ص« طول مسیر حرکتکلمات »

 کتاب واژگان کلیدی تأسیسات برقی طراحی  205صفحه « طول مسیر حرکتکلمات »

 محصول رایگان آزمون در محصولات رایگان اپلیکیشن منتظر کلیک شماست 7

به    ییروشنا  ستمیس  یدر هنگام طراح  .مفروض است  ریمتر مطابق شکل ز  10متر در    10به ابعاد    یادار  یمسئله: فضا

 .دی پاسخ ده 1۷و  16 هایپرسش . به باشدیمشخص نم سطح کارکار، محل  یزهاینامشخص بودن محل م  لیدل
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 نهیزم طی( و مساحت محBمجاور سطح کار )  طی(، مساحت محAبا توجه به اطلاعات ارائه شده، مساحت سطح کار ) (16پرسش 
(Cچند متر )سطح کار به صورت مربع فرض شود باشد؟ یمربع م(. ) 

 2m  49  =A   ،2m  25/7  =B  ،2m  75/43  =Cب(   2m  70  =A   ،2m  73/17   =B  ،2m  27/12  =Cالف( 
 هیچکدامد(     2m  70  =A   ،2m  68/8  =B  ،2m  32/21  =Cج( 

که هنگام طراحی محل سطح کار مشخص نباشد، مثل محل  ، در صورتی19مبحث    52صفحه    2-9-2-4-19نامه  طبق آیین   پاسخ(
سطح آن فضا دارای شدت روشنایی مساوی   %70ای صورت گیرد که حداقلگونه میزهای کار در یک اداره با پلان باز، طراحی باید به

2  مساحت فضا:    %70یا بیشتر از مقدار تعیین شده باشد. لذا مساحت سطح کار برابر خواهد شد با  

1 0.7 (10 10) 70S m=   =

متر از هر طرف سطح کار است.   5/0ی  ی محیط مجاور سطح کار در فاصلههمین منبع، عمق محدوده  53همچنین مطابق صفحه  
 متر از هر طرف. یعنی: 0/ 5ی بنابراین طول هر ضلع این فضا برابر است با طول ضلع سطح کار بعلاوه

 

1 270 8.36 8.36 0.5 0.5 9.36a m a m= =  = + + = 

2                                               نیز عبارتست از:  ی محیط سطح کاربعلاوه  پس مساحت محیط مجاور 2

2 9.36 87.6S m= = 
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287.6                                با کسر محیط سطح کار از محیط مجاور، مساحت محیط مجاور برابر خواهد شد با: 70 17.6m− = 

گردد. طبق صفحه  باشد لازم به توضیح است که مساحت محیط زمینه نیز به همین ترتیب محاسبه میگزینه الف صحیح می  تا اینجا
متر   100شود. ضمنا مساحت کل سطح مورد نظر  متری از محدوده مجاور سطح کار، محیط زمینه خوانده می  3، عمق  19مبحث    53

. گزینه الف صحیح  2m  4/12 =6/100-87  و سطح  m 64/0 =36 /9-10باشد. پس سطح مورد نظر برابر مربعی است به اضلاع  مربع می
 است. 

 انطباق با محصولات آکادمی

 نظارت -کتاب میکرو تأسیسات برقی طراحی  69و  68صفحه  1-4-2بخش   دومفصل  

 کتاب میکرو تأسیسات برقی طراحی  69و  68صفحه  1-4-2بخش   دومفصل  

 نظارت - کتاب واژگان کلیدی تأسیسات برقی طراحی 249صفحه «  سطح کارکلمات »

 کتاب واژگان کلیدی تأسیسات برقی طراحی  176صفحه «  سطح کارکلمات »

 را رایگان از اپلیکشن دریافت کنید پاسخ تشریحی آزمون 

 شد؟با یچند لوکس م  سطح کار  یا نقطه  ییحداقل شدت روشنا  لوکس باشد  500متوسط سطح کار    ییچنانچه شدت روشنا  (1۷پرسش  
 350( د    200( ج           300( ب    150( الف

شدت   7/0ای باشد که از  گونه ، حداقل شدت روشنایی سطح کار باید به19مبحث    52صفحه    3-9-2-4-19نامه  آیینطبق  پاسخ(  
 ای سطح کار برابر خواهد شد با:لذا حداقل شدت روشنایی نقطه ؛روشنایی متوسط بر روی همان سطح کمتر نشود

 
0.7 500 350 LUX = 
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 باشد.گزینه د صحیح می 

  انطباق با محصولات آکادمی

 نظارت -کتاب میکرو تأسیسات برقی طراحی  69و  68صفحه  1-4-2بخش   دومفصل  

 کتاب میکرو تأسیسات برقی طراحی  69و  68صفحه  1-4-2بخش   دومفصل  

 نظارت - کتاب واژگان کلیدی تأسیسات برقی طراحی 249صفحه «  سطح کارکلمات »

 کتاب واژگان کلیدی تأسیسات برقی طراحی  176صفحه «  سطح کارکلمات »

 بسته کپسول، اطلاعات آزمون تا درآمدزایی از پروانه 

 باشد؟ یراهرو چند متر م  نیمتوسط ا  ییمحاسبات شدت روشنا  یبرا  دیحداقل ارتفاع مف  .باشدی متر م  3راهرو    کیارتفاع    (1۸پرسش  
 8/2 (د               9/2 (ج                                 85/2 (ب             7/2( الف

، در صورتی که ارتفاع سطح کار مشخص نباشد، برای سنجش شدت  19مبحث  52صفحه  2-9-2-4-19نامه طبق آیین  پاسخ(
متر در نظر بگیریم. پس حداقل  15/0روشنایی لازم است ارتفاع سطح کار از کف را برای راهروها، یک سطح افقی با ارتفاع کمتر از 

 باشد. گزینه ب صحیح می .m 85/2  =15 /0 – 3خواهد شد با:  ارتفاع مفید برای محاسبات شدت روشنایی این راهرو برابر

 انطباق با محصولات آکادمی

 نظارت -کتاب میکرو تأسیسات برقی طراحی 67صفحه  1-4-2بخش   دومفصل  

 کتاب میکرو تأسیسات برقی طراحی  67صفحه  1-4-2بخش   دومفصل  

 )بدون کد( تماس بگیرید  90006020برای مشاوره رایگان با شماره 

در دو  Bو  A یکیدو دستگاه الکتر یبدنه هادکه  یاضاف یهمبند  یدر خصوص هاد ریز یهانه یاز گز کی کدام (1۹پرسش 
 است؟  حیصح 2و  1شکل 
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 .شودیانجام م 2mm 16×1بوده و کابل با سطح مقطع  یالزام یاضاف یهمبند  یاجرا 1( در شکل الف
 .شودیانجام م 2mm 10×1بوده و کابل با سطح مقطع  یالزام یاضاف یهمبند یاجرا 2( در شکل ب
   .باشدینم یهر دو شکل الزام یبرا یاضاف یهمبند  ی( اجراج
 . است حیالف و ب هر دو صح یهانه ی( گزد

های عایق لازم است افراد نتوانند  ، برای ایجاد ایمنی کامل در محیط 13راهنمای مبحث    262صفحه    3-3-622طبق بخش    خ(پاس
 در آن واحد با اجزای زیر تماس پیدا کنند:

 دو بدنه هادی مربوط به تجهیزات؛  -

 یک بدنه مربوط به تجهیزات و یک بدنه هادی بیگانه. -

های های هادی بیگانه یا فاصله بدنههای هادی از هم یا از بدنهموارد بالا هنگامی برآورده شده تلقی خواهند شد که فاصله نسبی بدنه
های بیگانه در خارج از دسترس قرار گرفته  های هادی و بدنه متر کمتر نباشد. اگر تجهیزات فوق یعنی بدنه  2هادی بیگانه از هم، از  

توان با انجام همبندی خطر متری را رعایت کرد، می  2متر تقلیل داد. پس اگر نتوان حریم    25/1توان به  متر را می  2باشند، فاصله  
باشد متر بیشتر است، لذا تماس همزمان دو دستگاه ممکن نمی  3ی دو دستگاه از فاصله   1گرفتگی را کاهش داد. در شکل شماره  برق

ی دو دستگاه کمتر از حد حریم است، بنابراین همبندی اضافی ، فاصله2و نیازی به همبندی اضافی این دو نیست. اما در شکل شماره 
، سطح مقطع هادی همبندی اضافی که بدنه هادی دو دستگاه  13مبحث    159صفحه    3-6-1نامه پالزامیست. در ضمن طبق آیین 

های  ( در مدار تغذیه کننده و متصل به بدنه PEیا    PENکترین هادی حفاظتی )کند، نباید از سطح مقطع کوچالکتریکی را به هم وصل می
میلیمتر مربع باشد یعنی   10هادی دو دستگاه مذکور کوچکتر باشد. در نتیجه سطح مقطع هادی همبندی اضافی در این شکل باید برابر  

 باشد. گزینه ب صحیح میباشد.  4سطح مقطع کوچکترین هادی حفاظتیِ بزرگتر از 

 انطباق با محصولات آکادمی

 شده آزمون نظام مهندسی تأسیسات برقی بندیهای طبقه درسنامه و پرسشکتاب   180صفحه   4-11-4بخش  چهارمفصل  
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 نظارت -فیلم آمادگی آزمون نظام مهندسی تاسیسات برقی طراحی   چهارمفصل  

 طراحی -کتاب راه آزمون نظام مهندسی برق  158صفحه   4-11-4بخش  چهارمفصل  

 فیلم آمادگی آزمون تاسیسات برقی طراحی   چهارمفصل  

 نظارت - کتاب واژگان کلیدی تأسیسات برقی طراحی  81« صفحه بدنه هادیکلمه »

 کتاب واژگان کلیدی تأسیسات برقی طراحی   63« صفحه بدنه هادیکلمه »

 را رایگان از اپلیکشن دریافت کنید پاسخ تشریحی آزمون 

 . دیپاسخ ده 22تا  20واحد مفروض است. به سوالات  6 یطبقه و هر طبقه دارا ۵ یدارا  یمسئله: ساختمان مسکون

                                                           

 
 

انشعاب   6جعبه تقسیم عبوری با یک عبور و 

 16بل برای عبور و دسی  6و تضعیف 

 بل برای هر انشعابدسی

دسیبل و افت  2پریز میانی با افت عبوری 

 مصرف کننده(بل )به طرف دسی ۷انشعابی  

 بل دسی 2یانی با افت پریز م
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 باشد؟یم بلیافت چند دس حداقل (20پرسش 

 29( د                                               26( ج                                     20( ب                                    23( الف

. )افت پریز انتهایی از افت پریز میانی کمتر است(  گیریماز بالاترین طبقه را در نظر می  پریز انتهاییی حداقل افت،  برای محاسبه   پاسخ(

بل دسی  2پریز عبوری با افت    دو بل،  دسی  16ها از آنتن تا این پریز، یک جعبه تقسیم عبوری جهت انشعاب با افت  برای رسیدن سیگنال

پاسخ بل خواهند داشت.  دسی  22. که مجموعا افتی معادل  بل استدسی  2و افت پریز میانی که    مسیر قرار دارند  انشعاببرای هر  

 صحیح در بین گزینه ها نیست و این سوال از طرف مقررات ملی حذف شد.

 انطباق با محصولات آکادمی

 شده آزمون نظام مهندسی تأسیسات برقی بندی های طبقه درسنامه و پرسش کتاب  325صفحه  9-4بخش   نهمفصل 

 نظارت -فیلم آمادگی آزمون نظام مهندسی تاسیسات برقی طراحی   نهمفصل 

 طراحی -کتاب راه آزمون نظام مهندسی برق 268صفحه  9-4بخش   نهمفصل 

 فیلم آمادگی آزمون تاسیسات برقی طراحی   نهمفصل 

 ارسال کنید 90002617را به شماره  1برای قبولی بدون حتی یک ریال هزینه، عدد 

 باشد؟یم بلیچند دس حداکثر افت (21پرسش 

 47( د                                      41( ج                                    38( ب                                       26( الف

ها از آنتن  گیریم. برای رسیدن سیگنال ترین طبقه را در نظر میی حاکثر افت، پریز یکی مانده به آخرین، از پایینبرای محاسبه  پاسخ(

بل برای انشعاب، دسی  16بل، یک جعبه تقسیم جهت انشعاب با افت  دسی  16جعبه تقسیم عبوری جهت عبور با افت    3تا این پریز،  

بل در مسیر قرار دارند. که مجموعا  دسی  7بل برای هر عبور، و در نهایت یک پریز برای انشعاب با افت  دسی  2یک پریز عبوری با افت  

3)بل )دسی  43افتی معادل   6) 16 2 7 43d + + + پاسخ صحیح در بین گزینه ها نیست و این سوال از خواهند داشت.    )=

 طرف مقررات ملی حذف شد. 

 انطباق با محصولات آکادمی

 شده آزمون نظام مهندسی تأسیسات برقی بندی های طبقه درسنامه و پرسش کتاب  325صفحه  9-4بخش   نهمفصل 
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 نظارت -فیلم آمادگی آزمون نظام مهندسی تاسیسات برقی طراحی   نهمفصل 

 طراحی -کتاب راه آزمون نظام مهندسی برق 268صفحه  9-4بخش   نهمفصل 

 فیلم آمادگی آزمون تاسیسات برقی طراحی   نهمفصل 

 نظارت - کتاب واژگان کلیدی تأسیسات برقی طراحی  81« صفحه حداکثر افتکلمه »

 کتاب واژگان کلیدی تأسیسات برقی طراحی   124« صفحه حداکثر افتکلمه »

 محصول رایگان آزمون در محصولات رایگان اپلیکیشن منتظر کلیک شماست 7

نباشد(، حداکثر   مومینیکمتر از حد م ایدر حد اشباع و  گنالیس نکهی ا ی)برا عیدر شبکه توز گنالیچنانچه تفاوت سطح س (22پرسش 
 است؟ حیصح ریز یهانهیاز گز کیکدام ،باشد بلیدس 25
   .خواهد بود مومینیکمتر از حد م نییدر طبقات پا گنالیکننده بر اساس حداقل افت انتخاب گردد، سطح س تی ( چنانچه قدرت تقوالف
  .در حد اشباع خواهد بود ییدر طبقات بالا  گنالیکننده بر اساس حداقل افت انتخاب گردد، سطح س تی( چنانچه قدرت تقوب
  .وجود ندارد ممینیکمتر از حد م ایدر حد اشباع و  گنالیاز بابت س ی( مشکلج
 . است حیالف و ب هر دو صح یهانه ی( گزد

 اب داد! جواب های دو پرسش قبل، نمی توان با اطمینان به این پرسش جوبدون داشتن   اعلام شده اماگزینه ج صحیح  پاسخ(

 انطباق با محصولات آکادمی

 شده آزمون نظام مهندسی تأسیسات برقی بندی های طبقه درسنامه و پرسش کتاب  325صفحه  9-4بخش   نهمفصل 

 نظارت -فیلم آمادگی آزمون نظام مهندسی تاسیسات برقی طراحی   نهمفصل 

 طراحی -کتاب راه آزمون نظام مهندسی برق 268صفحه  9-4بخش   نهمفصل 

 فیلم آمادگی آزمون تاسیسات برقی طراحی   نهمفصل 

 را رایگان از اپلیکشن دریافت کنید پاسخ تشریحی آزمون 

 مفروض است.  ری مطابق سه شکل ز P1 یبرق در تابلو یزهای و پر ییمسئله: مصارف روشنا

 . باشدیم  ۷/0عدد  یاز درجه حرارت و اثر همجوار یها ناشکابل  یکاهش بارده بیضرا

https://mohammad-karimi.com/product/electrical-installation-engineering-system-test-preparation-video-design-supervision/
https://mohammad-karimi.ir/?p=1881
https://mohammad-karimi.ir/?p=1916
https://mohammad-karimi.ir/?p=1865
https://mohammad-karimi.ir/?p=1865
https://mohammad-karimi.ir/?p=1805
https://mohammad-karimi.com/product/electrical-installation-engineering-system-test-preparation-video-design-supervision/
https://mohammad-karimi.ir/?p=1881
https://mohammad-karimi.ir/?p=1916


 

 
24 

 . پاسخ دهید 26تا  23های پرسش به 

 
 سطح مقطع کابل ( Aجریان )

(2mm ) 

34 4 

44 6 

60 10 

80 16 

105 25 

130 35 

160 50 

200 70 

                                                                

 

 باشد؟ی مربع م متریلی، چند م1( در شکل AB ری)مس MDP یاز تابلو P1 یتابلو هیکابل تغذ زیسا نیترمناسب (23پرسش 
 2mm 35د(                                    2mm 25ج(                                   2mm 16ب(                           2mm 10الف( 

ای تعیین نماییم که با گونه سایز کابل را باید بهباشد. لذا  می  50، بزرگترین فیوز موجود در مدار دارای آمپراژ  1در شکل شماره    پاسخ(

  باشد. یعنی جریانی معادل:احتساب ضریب کاهش باردهی، قابلیت عبور حداکثر جریان عبوری از فیوز را داشته 
50

71.42
0.7

I A= =

نماییم.  متر مربع را انتخاب میمیلی  16قرار دارد که سایز بزرگتر، یعنی    16و   10شده، جریان بدست آمده بین دو سایز  طبق جدول داده
 گزینه ب صحیح است.

 انطباق با محصولات آکادمی

 کتاب تأسیسات برق پلاس   114صفحه    1-4-4بخش   چهارمفصل  

 نظارت -فیلم آمادگی آزمون نظام مهندسی تاسیسات برقی طراحی چهارم پلاسفصل  

   فیلم آمادگی آزمون تاسیسات برقی طراحی چهارم پلاسفصل  

 بسته کپسول، اطلاعات آزمون تا درآمدزایی از پروانه 

https://mohammad-karimi.ir/?p=1851
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 باشد؟ی مربع م متریلی، چند م2( در شکل AB ری)مس MDP یاز تابلو P1 یتابلو هیکابل تغذ زیسا نیترمناسب (24پرسش 
 2mm 16د(                           2mm 35ج(                                   2mm 25ب(                                     2mm 50الف( 

ای تعیین نماییم که با گونه بهباشد. لذا سایز کابل را باید  می  80، بزرگترین فیوز موجود در مدار دارای آمپراژ  2در شکل شماره    پاسخ(

  باشد. یعنی جریانی معادل:احتساب ضریب کاهش باردهی، قابلیت عبور حداکثر جریان عبوری از فیوز را داشته 
80

114.28
0.7

I A= =

نماییم.  متر مربع را انتخاب میمیلی  35قرار دارد که سایز بزرگتر، یعنی    35و   25شده، جریان بدست آمده بین دو سایز  طبق جدول داده
 گزینه ج صحیح است.

 انطباق با محصولات آکادمی

   کتاب تأسیسات برق پلاس  114صفحه    1-4-4بخش   چهارمفصل  

 نظارت -فیلم آمادگی آزمون نظام مهندسی تاسیسات برقی طراحی چهارم پلاسفصل  

   فیلم آمادگی آزمون تاسیسات برقی طراحی چهارم پلاسفصل  

 )بدون کد( تماس بگیرید  90006020برای مشاوره رایگان با شماره 
 باشد؟ی مربع م متریلی، چند م3( در شکل AB ری)مس MDP یاز تابلو P1 یتابلو هیکابل تغذ زیسا نیترمناسب (2۵پرسش 

 2mm 35د(                              2mm 16ج(                                    2mm 25ب(                                 2mm 50الف( 

ای گونهباشد. لذا سایز کابل را باید به می  80نیز همانند پرسش قبل، بزرگترین فیوز موجود در مدار دارای آمپراژ    3در شکل شماره    پاسخ(
 باشد. یعنی جریانی معادل:تعیین نماییم که با احتساب ضریب کاهش باردهی، قابلیت عبور حداکثر جریان عبوری از فیوز را داشته 

80
114.28

0.7
I A= = 

  نماییم. میمتر مربع را انتخاب  میلی  35قرار دارد که سایز بزرگتر، یعنی    35و   25شده، جریان بدست آمده بین دو سایز  طبق جدول داده

 گزینه د صحیح است. 

 انطباق با محصولات آکادمی

   کتاب تأسیسات برق پلاس  114صفحه    1-4-4بخش   چهارمفصل  

 نظارت -فیلم آمادگی آزمون نظام مهندسی تاسیسات برقی طراحی چهارم پلاسفصل  
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   فیلم آمادگی آزمون تاسیسات برقی طراحی چهارم پلاسفصل  

 بسته رایگان آزمون نظام مهندسی برق را از بخش محصولات رایگان دریافت کنید

 باشد؟یم حیصح( 3و شکل 2، شکل 1از سه طرح )شکل  کیکدام  (26پرسش 

 3و  1 یها( شکلب   2و  1 یها( شکلالف

 3و  2، 1 یها( شکل د    3و  2 یها( شکلج

، اگر در یک تابلو از کلیدهای مینیاتوری استفاده شود، باید یک  13مبحث    73صفحه    2-1-6-13نامه  طبق بند »ث« از آیین   پاسخ(

تابلوی مورد بحث و یا در تابلوی بالادست وجود داشته  ها در  سری فیوز یا کلید خودکار محدودکننده جریان اتصال کوتاه، بالادست آن 

نباید از    5/1باشد. در صورت استفاده از فیوز، جریان نامی فیوز بالادست کلیدهای مینیاتوری تا   آمپر بیشتر باشد. این    63کیلوآمپر، 

آمپر بالادست کلیدهای    50با قرار دادن فیوز    2و    1های شماره  که در شکلاست، در حالیرعایت نشده   3موضوع در شکل شماره  

 باشد.مینیاتوری مشکلی از این بابت وجود ندارد. گزینه الف صحیح می 

 انطباق با محصولات آکادمی

 تأسیسات برقی شده آزمون نظام مهندسی بندیهای طبقه درسنامه و پرسش کتاب  236صفحه  6-4-3بخش  ششمفصل 

 نظارت -فیلم آمادگی آزمون نظام مهندسی تاسیسات برقی طراحی  ششمفصل 

 ارسال کنید 90002617را به شماره  1برای قبولی بدون حتی یک ریال هزینه، عدد 

 NYY2mm16×1+  16×4پروژه با کابل   نی ا  ینگهبان  یباشد، تابلو ی، مTNبه صورت    یبرق پروژه ا  یروین  ستم یس  (2۷پرسش  

و  شودی قطع م ر یدر مس ینگهبان یتابلو یحفاظت یکابل هاد یبعد از مدت .شده است هیتغذ یبرق اصل یمجزا( از تابلو یحفاظت  ی)هاد

 است؟ حیصح ریز یهانه یاز گز کیارائه شده کدام حاتی توض بهآن وجود ندارد. با توجه  یمجدد برا  یکابل کش یامکان اجرا

ها و دستگاه هیتغذ ریدر مس RCD یدها یاستفاده از کل زیبه آن و ن ینگهبان یارت تابلو نهیو اتصال ش  نیالکترود زم کیالف( احداث  

  ینگهبان یتابلو زاتیتجه

   گریکدیبه  ینگهبان ینول تابلو  نهیارت و ش نهیاتصال ش  زیبه آن و ن ینگهبان یارت تابلو نهیو اتصال ش نیالکترود زم کی( احداث ب

   گریکدیبه  ینگهبان ینول تابلو نهیارت و ش نهی( اتصال شج

 است حیصح نهی( هر سه گز د
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    TTبه سیستم    TNها تبدیل سیستم  با قطع هادی حفاظتی برای کاهش خطر دو راه حل وجود دارد؛ یکی از این راه حل   پاسخ(

ها و اتصال در مسیر تغذیه دستگاه  RCDرعایت شود که عبارتست از وجود کلید    TTباشد که برای این کار باید شرایط سیستم  می

شینه نول و شینه ارت به یکدیگر و سپس به الکترود مجزا و راه حل بعدی اتصال شینه نول و شینه ارت تابلوی نگهبانی به یکدیگر.  

 10البته توجه به این نکته ضروری است که شرط استفاده از این راه حل اینست که سطح مقطع هادی مشترک حفاظتی خنثی نباید از 

گزینه د صحیح   توانند صحیح باشند. کمتر باشد که در این پرسش این شرط رعایت شده است. در نتیجه هر سه گزینه می  میلیمتر مربع

 باشد. می

 انطباق با محصولات آکادمی

 شده آزمون نظام مهندسی تأسیسات برقی بندیهای طبقه درسنامه و پرسش کتاب  178صفحه  4-11-3بخش  چهارمفصل  

 نظارت -فیلم آمادگی آزمون نظام مهندسی تاسیسات برقی طراحی   چهارمفصل  

 طراحی - کتاب راه آزمون نظام مهندسی برق 156صفحه  4-11-3بخش  چهارمفصل  

 فیلم آمادگی آزمون تاسیسات برقی طراحی   چهارمفصل  

 محصول رایگان آزمون در محصولات رایگان اپلیکیشن منتظر کلیک شماست 7

 باشد؟یچه م TN-C یروین ستمیس کیمحوطه در  ییروشنا یتابلو هیکابل در خصوص تغذ نیترمناسب (2۸پرسش 
  .دنباشیم وهیبخار ج یگاز  یهامحوطه از نوع چراغ  ییروشنا -

 . باشدیم 2mm 35محوطه  ییروشنا یکننده تابلوهیمقطع فاز مناسب کابل تغذ سطح -

 . باشدیرشته( م می)سه و ن 5/3مورد استفاده از نوع  کابل -

 2mm 16/35 × 3ب(     2mm 35/70 × 3الف( 
 2mm 25/50 × 3د(       2mm 50/95 × 3ج( 

های های تخلیه در گاز، به دلیل وجود جریان، هنگام استفاده از لامپ13مبحث    84صفحه    1-12- 1-7-13نامه  طبق آیین  پاسخ(
ها، ممکن است در بعضی موارد جریان در هادی خنثی معادل هادی فاز و یا حتی از  هارمونیک در مدارهای تغذیه کننده این نوع لامپ

است که »سطح آن نیز بیشتر باشد. پس سطح مقطع هادی خنثی در این شرایط باید معادل هادی فاز باشد. در شرایط پرسش آمده 
باشد« پس سطح مقطع هادی خنثی را نیز همین مقدار انتخاب می  2mm  35کننده تابلوی روشنایی محوطه  مقطع فاز مناسب کابل تغذیه
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نماییم. در گزینه الف این مورد رعایت شده است. توجه به این نکته ضروری است که گزینه د نیز از این نظر مشکلی ندارد، اما از  می
 نماییم. آنجا که صورت پرسش از ما مناسبترین گزینه را خواسته و فقط امکان انتخاب یک گزینه را داریم، گزینه الف را انتخاب می

 انطباق با محصولات آکادمی

 شده آزمون نظام مهندسی تأسیسات برقی بندیهای طبقه درسنامه و پرسش کتاب  169صفحه  4-11-1بخش  چهارمفصل  

 نظارت -فیلم آمادگی آزمون نظام مهندسی تاسیسات برقی طراحی   چهارمفصل  

 طراحی - کتاب راه آزمون نظام مهندسی برق 147صفحه  4-11-1بخش  چهارمفصل  

 فیلم آمادگی آزمون تاسیسات برقی طراحی   چهارمفصل  

 را رایگان از اپلیکشن دریافت کنید تشریحی آزمون  پاسخ

 است؟ حیصح ریز یهانه یاز گز کیبرق قطع گردد، آنگاه کدام یتابلو به یفاز ورود کیچنانچه  ریشکل ز در (2۹پرسش 

                                                       
 .شودیبرق می( رله کنترل فاز عمل کرده و تابلو بالف
  .شودی( عمل کرده و از مدار خارج مSPD) یحفاظت ری( برقگب
   .شودیبرق میتابلو عمل کرده و تابلو ب یورود  وزی( فج
 . افتدینم ی( اتفاق خاصد

 ن ییتع ش یبه مقدار از پ دنیها است. در صورت رسآن یو بررس یورود  یهاگنال یس افتیرله کنترل فاز در ک یاساس عملکرد  (پاسخ 
مدار را    توانندیکه م  ییدهایمانند کنتاکتورها و کل  یزاتیکنتاکت با تجه  نیا  ی. خروج کندیم  رییتغ  یکنتاکت خروج   کی  تیشده، موقع

. در شکل داده شده کنتاکتی برای قطع مدار در صورت قطع یک فاز وجود ندارد، در نتیجه با بروز قطع اتصالی  باز کنند در ارتباط است
 باشد. گزینه د صحیح می  افتد.در یک فاز اتفاق خاصی نمی

 فیوز 

 رله کنترل فاز

 چراغ سیگنال
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 بسته کپسول، اطلاعات آزمون تا درآمدزایی از پروانه 

با تلفات آهن و تلفات مس در بار   kVA 1600ت یبا ظرف  kV 4/0 – kV20ترانسفورماتور با سطح ولتاژ  کیمسئله: 

 مفروض است.  ری به شرح ز ینام 

W  3300=0P آهن   تلفات 

W  016۷0=kP ی مس در بار نام  تلفات 

  cosφ توان  بیضر 

 ηترانسفورماتور بر حسب درصد   راندمان 

nS  ترانسفورماتور  ینام  تیظرف 

 aاز ترانسفورماتور   یریبارگ بیضر 

2

0100 100
cos

k

n

P a P

aS




+
= −  

 .دیپاسخ ده 31و  30 هایپرسش  به

فرض    8/0توان را برابر    بی)ضر  باشد؟ یدرصد باشد، تلفات ترانسفورماتور چند وات م  7/98چنانچه راندمان ترانسفورماتور    (30پرسش  
 ( دیکن

 12034( ب    4547( الف
 . است حیالف و ب هر دو صح یهانه ی( گزد      4344( ج

بدست آوریم. پس مقادیر داده شده    7/98ی فوق به ازای راندمان  را از رابطه   aبرای یافتن تلفات ترانسفورماتور باید ابتدا ضریب    پاسخ(
 نماییم: ی فوق جایگذاری میرا در رابطه

2 2
20 3300 16700

100 100 98.7 100 [ 100] 16700 16640 3300 0
cos (1,600,000 0 / 8 )

k

n

P a P a
a a

a S a




+ +
= −   = −   − + =

 
 

 نشان دادیم(: xرا در محاسبات با المان   aبرابر خواهد شد با )مجهول  aبه روش دلتا، مقدار  2با حل این معادله درجه 

1

22 2

0.7216640 56,449,600
2

0.272 16700
4 ( 16640) (4 16700 3300) 56,449,600

b
xx

xa
x

b ac

 −  
== 

 =  
=  = − = − −   =
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 دهیم: ی تلفات کل ترانسفورماتور قرار میحال دو مقدار بدست آمده را در رابطه 

2

12

2

2

3300 (0.72 16700) 11,957
.

3300 (0.27 16700) 4517

V

V O K

V

P W
P P a P

P W

 = +  =
= + 

= +  =

 

 گزینه د درست است. توانند صحیح باشند. های الف و ب هر دو میگزینه 

 انطباق با محصولات آکادمی

 نظارت -کتاب میکرو تأسیسات برقی طراحی  76تا  74صفحه  3-4-2بخش   دومفصل  

 کتاب میکرو تأسیسات برقی طراحی 76تا  74صفحه  3-4-2بخش   دومفصل  

 )بدون کد( تماس بگیرید  90006020برای مشاوره رایگان با شماره 
توان را    بی)ضر  باشد؟ یم  یاز ترانسفورماتور چه عدد   یریبارگ  بیدرصد باشد، ضر   99چنانچه راندمان ترانسفورماتور    ( 31پرسش  

 ( دیفرض کن 8/0برابر 

 61/0 (ب   16/0(الف

 چکدامی( هد      .است حیالف و ب هر دو صح  یهانه ی( گزج

 ی راندمان داریم: باشد، با جایگذاری این مقدار در رابطه %99چنانچه راندمان ترانسفورماتور  پاسخ(

2 2
20 3300 16700

100 100 99 100 [ 100] 16700 12800 3300 0
cos (1,600,000 0 / 8 )

k

n

P a P a
a a

a S a




+ +
= −   = −   − + =

 
 

 نشان دادیم(: xرا در محاسبات با المان   aبرابر خواهد شد با )مجهول  aبه روش دلتا، مقدار  2با حل این معادله درجه 

2 2

2

4 ( 12800) (4 16700 3300) 56,600

b
x

a

b ac

 −  
=


 = − = − −   = −

  

 ترین پاسخ است. گزینه د کامل باشد. دلتا منفی در نتیجه معادله بدون ریشه می 

 محصولات آکادمیانطباق با  
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 نظارت -کتاب میکرو تأسیسات برقی طراحی  76تا  74صفحه  3-4-2بخش   دومفصل  

 کتاب میکرو تأسیسات برقی طراحی  76تا  74صفحه  1-4-2بخش   دومفصل  

 بسته رایگان آزمون نظام مهندسی برق را از بخش محصولات رایگان دریافت کنید

 باشد؟یچند درصد م a  ریافت ولتاژ در مس (32پرسش 

 
 . باشد ینم یحل مسئله کاف یها برا( داده د                          85/1 (ج                        67/2 (ب                      5/2 (الف

، ابتدا افت ولتاژ کل مسیر ترانسفورماتور عمومی تا پریز برق را محاسبه نموده، و سپس  aی افت ولتاژ در مسیر  برای محاسبه   پاسخ(

 نماییم. افت ولتاژ ترانس عمومی تا پریز برق عبارتست از:افت ولتاژ ترانس عمومی تا تابلوی واحد مسکونی را از آن کسر می 

1 2

1

230 210
% 100 100 %8.7

230

V V
V

V

− −
 =  =  = 

 عمومی تا تابلوی واحد مسکونی نیز برابر است با: فورماتورو افت ولتاژ مسیر ترانس

1 2

1

230 215.75
% 100 100 %6.2

230

V V
V

V

− −
 =  =  = 

8.7       برابر خواهد شد با:   aپس افت ولتاژ مسیر  6.2 2.5− =.  

 باشد.گزینه الف صحیح می

 انطباق با محصولات آکادمی
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 شده آزمون نظام مهندسی تأسیسات برقی بندی های طبقه درسنامه و پرسش کتاب  51صفحه  2-4-3بخش  دومفصل  

 نظارت -فیلم آمادگی آزمون نظام مهندسی تاسیسات برقی طراحی  دومفصل  

 طراحی - کتاب راه آزمون نظام مهندسی برق 45صفحه  2-3-3بخش  دومفصل  

 فیلم آمادگی آزمون تاسیسات برقی طراحی  دومفصل  

 نظارت - کتاب واژگان کلیدی تأسیسات برقی طراحی 46صفحه « افت ولتاژ کلمه »

 نظارت - کتاب واژگان کلیدی تأسیسات برقی طراحی 40صفحه « افت ولتاژ کلمه »

 ارسال کنید 90002617را به شماره  1برای قبولی بدون حتی یک ریال هزینه، عدد 

 یتفاضل   انیجر  یدهایبا کل  بیحفاظت دو دستگاه به ترت  باشد،یم  یکیسه دستگاه الکتر  یکه دارا  TT  ستمیس  کیدر    (33پرسش  

(RCDبا جر )عامل    یهاانیmA  100    وmA  500      یاتورینیم  دیکل  کیو حفاظت دستگاه سوم با  A10  پیت  C   انجام شده است. بدنه

 باشد؟یمشترک چقدر م نیحداکثر مقاومت اتصال زم. انددهوصل ش نیالکترود مشترک اتصال زم کیهر سه دستگاه به  

 کدام چی( هد                             اهمیلیم 500( ج                              اهم  100( ب                             اهم  500( الف

ها را انتخاب نماییم  های الکتریکی، کوچکترین آن برای یافتن مقدار مقاومت الکترود مشترک، باید از میان سه مقاومت دستگاه پاسخ(

بنامیم، مقاومت آنها    2Rو    1Rتا بدترین شرایط را در نظر گرفته باشیم. اگر مقاومت کلیدهای جریان تفاضلی اول و دوم را به ترتیب  

                                                                                            برابر خواهد شد با: 
1

2

50
500

0.1
. 50

50
100

0.5

A

A

A

R

I R

R



 = 

  
  = 


برابر جریان نامی خود را    C  10نماییم که کلیدهای تیپ  برای یافتن مقاومت قابل قبول دستگاه حفاظت سوم، به این نکته توجه می

 ( بیابیم. پس:10×10آمپر ) 100نمایند. لذا مقاومت این دستگاه را باید برای جریان قطع می

3

50
. 50 0.5 500

100
A AI R R m    =  =  
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 باشد. گزینه ج صحیح می 

 انطباق با محصولات آکادمی

 شده آزمون نظام مهندسی تأسیسات برقی بندیهای طبقه درسنامه و پرسش کتاب  132صفحه   4-3-1بخش  چهارمفصل  

 نظارت -فیلم آمادگی آزمون نظام مهندسی تاسیسات برقی طراحی   چهارمفصل  

 طراحی - کتاب راه آزمون نظام مهندسی برق 110صفحه   4-3-1بخش  چهارمفصل  

 فیلم آمادگی آزمون تاسیسات برقی طراحی   چهارمفصل  

 محصول رایگان آزمون در محصولات رایگان اپلیکیشن منتظر کلیک شماست 7

  نیبار مطابق هم یمنحن زیروزها ن یمابق باشد،یم ریشبانه روز مطابق شکل ز کیساختمان در طول  کیبار  یمنحن (34پرسش 
 باشد؟یم یساختمان چه عدد نیا بار بیضر باشد،یشکل م

 26/0 (د      45/0 (ج    63/0 (ب  0/ 34( الف

 

میانگین یک دوره بار به حداکثر درخواست در آن ، خارج قسمت توان  13راهنمای مبحث    383صفحه    7P1-3طبق بخش    پاسخ(
شود. توان میانگین بار برای ساختمان مورد نظر برابر است با خارج قسمت مساحت زیر نمودار تقسیم بر تعداد بار نامیده می  دوره، ضریب
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زیر نمودار را در  (25) های کوچکشود تعداد مربعجویی در زمان پیشنهاد می)جهت کاهش محاسبات و صرفه باشد.می 24ساعات که 

ضرب کنید(:                                                                                          ( 2×100هر مربع کوچک )مساحت  
25 200

208.33
24


= 

برابر خواهد بود با:                                                                              LFپس ضریب بار یا 
208.33

0.26
800

LF = =

 باشد. ینه د صحیح میگز

 انطباق با محصولات آکادمی

 کتاب تأسیسات برق پلاس  146صفحه  2-4-4فصل چهار بخش 

 نظارت -فیلم آمادگی آزمون نظام مهندسی تاسیسات برقی طراحی چهارم پلاسفصل  

   فیلم آمادگی آزمون تاسیسات برقی طراحی چهارم پلاسفصل  

 نظارت - کتاب واژگان کلیدی تأسیسات برقی طراحی 287بار« صفحه  ضریبکلمه »

 کتاب واژگان کلیدی تأسیسات برقی طراحی  200بار« صفحه  ضریبکلمه »

 را رایگان از اپلیکشن دریافت کنید پاسخ تشریحی آزمون 

 باشد؟یچه م ،کندی م انیرا ب یالزام و اجبار در کار خاصکه  یعلائم  یاصل اتیخصوص (3۵پرسش 
  یآب نهیزم یرنگ رو دیسف یر یشکل، نشانه تصو یاره ی( داالف
 سبز نهیزم یرنگ رو دیسف یریشکل، نشانه تصو لیمستط ای( مربع ب
   اهیس هی زرد با حاش نهیزم یرو اهیبه رنگ س یریشکل، نشانه تصو ی( مثلثج
 قرمز نهیزم یرنگ رو  دیسف یریشکل، نشانه تصو ل یمستط ا ی( مربع د

ای شکل با نشانه تصویری سفیدرنگ کند، دایره ، علائمی که الزام و اجبار در کار خاصی را بیان می20مبحث    6طبق صفحه    پاسخ(
 باشد. گزینه الف صحیح میباشد. روی زمینه آبی می

 انطباق با محصولات آکادمی

 20کلیدواژه مبحث  1« صفحه ی الزام و اجبار در کار خاصکلمه »

 اطلاعات آزمون تا درآمدزایی از پروانه بسته کپسول، 
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  باشد؟ یمشخص گردد، چه م یطراح  یهادر نقشه  دیبرق با یارت تابلوها نهیش یکه برا یاطلاعات و مشخصات (36پرسش 
  هانه ی( آمپراژ شب      هانهی( تعداد و اندازه شالف

 . است حی هر دو صح جو  ب یهانه ی( گزد      یورود  دی( آمپراژ کلج

دار لازم است که کلیه اطلاعات و مشخصات از قبیل  ، برای تابلوهای شینه13مبحث    215ی بند »ت« صفحه  طبق تبصره   پاسخ(
 باشد. گزینه الف صحیح میباشد. ها ضروری میها، تعداد و غیره برای انتخاب صحیح شینهاندازه شینه

 )بدون کد( تماس بگیرید  90006020برای مشاوره رایگان با شماره 
)تنش    یحرارت   بیآس  2mm  4×1به مقطع    ییمدار نها  کی  یحفاظت   یکابل هاد  نکهیاتصال کوتاه قبل از ا  انیحداکثر جر  (3۷پرسش  

 باشد؟یچند آمپر م ند،ی( ببیحرارت 

 5172( د                                    727( ج                                    666( ب                                    2020( الف

صفحه   5-717شود. و طبق بخش  ، دمای بیش از حد سبب انهدام عایقبندی می13راهنمای مبحث    369صفحه    3-717طبق    پاسخ(

ثانیه(، حداکثر جریان اتصال کوتاه قبل از اینکه کابل آسیب   5های کوتاه مدت برقراری اتصال کوتاه )تا  همین منبع، در مورد زمان   372

2      :گرددمحاسبه میمقابل ی ببیند از رابطه 2 2 .
. .

k S
I t k S I

t
=  = 

  115که متداولترین نوع عایقبندی است برابر مقدار ثابت    PVCضریبی است که برای هادی مسی با عایقبندی    kکه در این رابطه،   

که نمایشگر زمان قطع   tاست. و اما  میلیمترمربع فرض شده  4باشد که در این پرسش  نیز نمایشگر سطح مقطع کابل می  Sباشد.  می

باشد. پس با جایگذاری این مقادیر در  ثانیه می  4/0، برای مدارهای نهایی  13مبحث    155صفحه    1-9-2-1باشد، طبق جدول پمی

                              ی فوق، حداکثر جریان اتصال کوتاه مجاز برابر خواهد شد با:رابطه
. 115 4

727
0.4

k S
I I A

t


=  = =

 باشد. گزینه ج صحیح می 

 انطباق با محصولات آکادمی

   کتاب تأسیسات برق پلاس 125تا  123صفحه    2-4-4بخش   چهارمفصل  

 نظارت -فیلم آمادگی آزمون نظام مهندسی تاسیسات برقی طراحی چهارم پلاسفصل  

     فیلم آمادگی آزمون تاسیسات برقی طراحی چهارم پلاسفصل  
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 طراحی - کتاب راه آزمون نظام مهندسی برق 166صفحه  4-136بخش  چهارمفصل  

 فیلم آمادگی آزمون تاسیسات برقی طراحی   چهارمفصل  

 بسته رایگان آزمون نظام مهندسی برق را از بخش محصولات رایگان دریافت کنید

در طبقه ششم و   Aتوقف آسانسور در ساختمان  نیمفروض است، آخر ریز یهابا مشخصات شکل  Bو  Aدو ساختمان  (3۸پرسش 

  ی برق اضطرار به    ازیاستفاده از آسانسور ن  لیبه دل  Bو    A  یهااز ساختمان  کیکدام    باشد،یدر بام م  Bتوقف آسانسور ساختمان    نیآخر

 دارد؟

 
 چکدامی( هد                       ( هر دو ساختمان ج                               B( ساختمان ب                          A( ساختمان الف
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های مسکونی و اداری خصوصی که دارای واحدهای  ، در ساختمان13مبحث  60صفحه  1-5-5-13نامه طبق بند »ث« آیین پاسخ(

متر از کف اصلی ورودی باشد، باید از نیروی برق اضطراری تغذیه گردند.   21مجزا از هم بوده و طول مسیر حرکت آسانسور بیش از  

متر    21برابر    Bدر ساختمان    (3×6=18متر )  A  18طبق شکل داده شده طول مسیر حرکت آسانسور از کف ورودی اصلی در ساختمان  

  . باشد متر از کف اصلی نیست. گزینه د صحیح می  21باشد. پس طول مسیر حرکت آسانسور برای هیچ یک بیش از  می(  3×7= 21)

 شد(.)البته بهتر بود نوع ساختمان در صوت پرسش مشخص می

 انطباق با محصولات آکادمی

 نظارت -کتاب واژگان کلیدی تأسیسات برقی طراحی  85« صفحه برق اضطراریکلمه »

 کتاب واژگان کلیدی تأسیسات برقی طراحی  66« صفحه برق اضطراریکلمه »

 ارسال کنید 90002617را به شماره  1برای قبولی بدون حتی یک ریال هزینه، عدد 

و آسانسور دوم از نوع   ی)آسانسور اول از نوع کشش  باشد،یدو دستگاه آسانسور م  یساختمان چهار طبقه دارا کی (3۹پرسش 

 باشد؟یم  شتریاز آسانسورها ب کیدر کدام  یارتفاع بالاسر( یک یدرولیه

 ی ک یدرولی( آسانسور هب     ی( آسانسور کششالف

 . باشدینم یحل مسئله کاف یها برا( داده د     .باشدیم ی( در هر دو آسانسور مساوج

، ارتفاع بالاسری فقط به سرعت نامی، گروه آسانسور )مسکونی، عمومی و ترافیک  15مبحث    60ادامه صفحه    1طبق جدول    پاسخ(

گزینه ج   باشد. سنگین( و همچنین ظرفیت نامی )جرم( آسانسور بستگی دارد. و وابسته به نوع کششی یا هیدرولیکی بودن آسانسور نمی

 باشد. صحیح می

 انطباق با محصولات آکادمی

 نظارت -کتاب واژگان کلیدی تأسیسات برقی طراحی  35« صفحه ارتفاع بالاسریکلمه »

 کتاب واژگان کلیدی تأسیسات برقی طراحی  33« صفحه ارتفاع بالاسریکلمه »

 محصول رایگان آزمون در محصولات رایگان اپلیکیشن منتظر کلیک شماست 7

 باشد؟یاز چاه آسانسور مجاز م  ریز یهااز کابل کیعبور کدام  (40پرسش 
 نشان  آتش یآسانسور دسترس هی( کابل تغذالف
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 نشان آتش یفن فشار مثبت چاه آسانسور دسترس هی( کابل تغذب
  نگیدود پارک تیریمد ستمیفن مکنده س ا یفن دمنده و  هی( کابل تغذج
 است  حیالف و ب هر دو صح یهانه ی( گزد

، استفاده از چاه )شافت( آسانسورها به عنوان کانال بالارو برای هر نوع  13مبحث    85صفحه    13-1-7-13نامه  طبق آیین   پاسخ(
ی الف مربوط به خود آسانسور است.  های داده شده تنها گزینه مداری جز مدارهای مربوط به خود آسانسور ممنوع است. در بین گزینه

 باشد. گزینه الف صحیح میلذا 

 انطباق با محصولات آکادمی

 نظارت -کتاب واژگان کلیدی تأسیسات برقی طراحی  162« صفحه چاه آسانسورکلمه »

 کتاب واژگان کلیدی تأسیسات برقی طراحی  116« صفحه چاه آسانسورکلمه »

 را رایگان از اپلیکشن دریافت کنید پاسخ تشریحی آزمون 

حداکثر عرض هر طبقه چند متر باشد تا هر طبقه به عنوان   باشد،یمتر م 65طبقه  10ساختمان   کیطول هر طبقه  (41پرسش 
 در نظر گرفته شود؟  قیاعلام حر ستمیس زون ایمنطقه  کی

 چکدامی( هد                                    25( ج                                     20( ب                                  30( الف

های کشف و اعلام حریق، هر طبقه به عنوان یک منطقه یا زون جدا  ، برای سیستم3مبحث    62صفحه    8-5-3نامه  طبق آیین  پاسخ(
متر تجاوز    60متر مربع باشد و طول آن در هر جهت نباید از    2000شود. هر منطقه کشف نباید دارای مساحت بیش از  در نظر گرفته می

متر بیشتر است، لذا امکان اینکه هر طبقه تنها یک زون    60ی مورد سوال، از آنجایی که طول هر طبقه از  طبقه  10نماید. در ساختمان  
 باشد. گزینه د صحیح میباشد وجود ندارد. 

 انطباق با محصولات آکادمی

 نظارت -کتاب میکرو تأسیسات برقی طراحی 25صفحه  7-2-1بخش   اولفصل  

 کتاب میکرو تأسیسات برقی طراحی  25صفحه  7-2-1بخش   اولفصل  

 نظارت -کتاب واژگان کلیدی تأسیسات برقی طراحی 234صفحه « زون» کلمه 

 نظارت -کتاب واژگان کلیدی تأسیسات برقی طراحی 165صفحه « زون» کلمه 

 بسته کپسول، اطلاعات آزمون تا درآمدزایی از پروانه 
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 ی من یا  ییروشنا  یحداقل مدارها  باشد،یعدد م  70هر طبقه    یمنی ا  یهاطبقه مفروض است، تعداد چراغ  10  یساختمان  (42پرسش  
 باشد؟یکل ساختمان چه تعداد م

 38( د                                            42( ج                                  40( ب                                           35( الف

نقطه روشنایی از یک مدار تغذیه   20از    ، در روشنایی ایمنی نباید بیش13مبحث    67صفحه    1-3-6-5-13نامه  طبق آیین  پاسخ(
نماید. پس هر طبقه به چراغ را تغذیه می  20که هر طبقه باید دارای مدار جداگانه باشد، هر مدار نیز حداکثر  گردد. بنابراین علاوه بر این 

70چهار مدار نیاز دارد ) 20 3.5 4  باشد.گزینه ب صحیح می( نیاز است. 10× 4=40مدار ) 40طبقه،  10و در کل برای (، =

 انطباق با محصولات آکادمی

 شده آزمون نظام مهندسی تأسیسات برقی بندیهای طبقه درسنامه و پرسش کتاب  235صفحه   6-4-2بخش  ششمفصل 

 نظارت -فیلم آمادگی آزمون نظام مهندسی تاسیسات برقی طراحی  ششمفصل 

 طراحی - کتاب راه آزمون نظام مهندسی برق 217صفحه   6-4-2بخش  ششمفصل 

 فیلم آمادگی آزمون تاسیسات برقی طراحی  ششمفصل 

 انطباق با محصولات آکادمی

 نظارت - کتاب واژگان کلیدی تأسیسات برقی طراحی 163« صفحه چراغ ایمنیکلمه »

 کتاب واژگان کلیدی تأسیسات برقی طراحی  116« صفحه چراغ ایمنیکلمه »

 )بدون کد( تماس بگیرید  90006020برای مشاوره رایگان با شماره 
 باشد؟ی ساختمان موثر م  کیدر    ریپذآدرس   ایو    متعارف  قیاعلام حر  ستمیسدر انتخاب نوع    ریز  یهانه یاز گز  کیکدام    (43پرسش  

 ساختمان  ی( کاربرب    ربنای( سطح زالف

 .است حیصح نهی( هر سه گزد     قیحر سکی( رج

شود  پذیر تقسیم میعموما به دو نوع متعارف و آدرس ، سیستم اعلام حریق  13مبحث    193صفحه    2-1-4نامه پ  طبق آیین   پاسخ(

های موجود در ساختمان، سطح زیربنا ، کاربری ساختمان، ریسک حریق و سایر عوامل دیگر انتخاب  که با توجه به شرایط و نیاز سیستم

 باشد. گردد. گزینه د صحیح می می

 انطباق با محصولات آکادمی
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 نظارت -کتاب واژگان کلیدی تأسیسات برقی طراحی 256« صفحه متعارفسیستم اعلام حریق کلمه »

 کتاب واژگان کلیدی تأسیسات برقی طراحی  180« صفحه سیستم اعلام حریق متعارفکلمه »

 بسته رایگان آزمون نظام مهندسی برق را از بخش محصولات رایگان دریافت کنید

 باشد؟یچند آمپر م ،kVAR 15 تیخازن به ظرف کیگردان، جهت قطع و وصل  دیکل نیترمناسب یاسم انیجر (44پرسش 

 100( د                                           25( ج                                      40( ب                                     63( الف

3              باشد:ی بین ظرفیت خازن و ولتاژ و جریان به صورت مقابل میرابطه  پاسخ( .Q V I= 

 ولت در این رابطه، جریان خازن برابر خواهد شد با: 230جایگذاری ظرفیت داده شده و ولتاژ با 

15,000
3 . 3 230 37.65

3 230
Q V I I I A= =    = =


  

گزینه ب صحیح نماییم.  آمپر را جهت جریان اسمی کلید گردان انتخاب می  40کوچکترین جریان بزرگتر از جریان بدست آمده، یعنی   

 است. 

 ارسال کنید 90002617را به شماره  1برای قبولی بدون حتی یک ریال هزینه، عدد 

 باشد؟یم حیصح  یسالن صنعت کی ییدر خصوص روشنا ریز یهانه یاز گز کیکدام  (4۵پرسش 

   . گردد نیتام دیسالن با ییدرصد روشنا 40هنگام قطع برق شهر  به •

 .باشندیم LEDبا لامپ  هاچراغ •
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 2و  1( شکل د                                  3( شکل ج                               2( شکل ب                           1( شکل الف

تعداد   1درصد روشنایی سالن باید تامین گردد. در شکل    40از شرایط روشنایی سالن مورد نظر این است که به هنگام برق شهر    پاسخ(

باشد. در شکل ( میUهای ایمنی )( و چراغEهای اضطراری )عدد شامل چراغ  10شوند،  هایی که به هنگام قطع برق روشن میچراغ

  % 40باشد،  عدد می  25ها که  باشد که در هر دو شکل نسبت این تعداد چراغ به کل چراغعدد می  10های اضطراری  نیز تعداد چراغ  2

است )
10

% 40
25

باشد )می  %60ها  های اضطراری به کل چراغتعداد چراغ   3(. لکن در شکل شماره  =
15

%60
25

های (. پس شکل=

طراحی بهتری دارد، چراکه تا زمان آمدن برق    1هرچند که گزینه   باشد.گزینه د صحیح می   توانند صحیح باشند.هر دو می  2و    1شماره  

ایمنی )(، چراغEاضطراری ) اندازی خاصی ندارند این مشکل چندان ( زمان راهEهای )شوند، اما چون چراغ( تغذیه میUها از برق 

 چشمگیری نیست. 

 انطباق با محصولات آکادمی

 شده آزمون نظام مهندسی تأسیسات برقی بندیهای طبقه درسنامه و پرسش کتاب  119صفحه    3-4-2بخش  سومفصل 

 نظارت -فیلم آمادگی آزمون نظام مهندسی تاسیسات برقی طراحی  سومفصل 

 طراحی - کتاب راه آزمون نظام مهندسی برق 98صفحه     3-4-2بخش  سومفصل 

 فیلم آمادگی آزمون تاسیسات برقی طراحی   سومفصل 

 محصول رایگان آزمون در محصولات رایگان اپلیکیشن منتظر کلیک شماست 7
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 باشد؟ی موتور کمتر م هی موتورها، سطح مقطع کابل تغذ یبرا یانداز راه یهااز روش  کیدر کدام  ،یدر حالت کل (46پرسش 
  VFD (VSD) قیاز طر یانداز( راهالف
   میبه صورت مستق یانداز( راهب
 Soft Startetrانداز نرم راه قیاز طر یاندازراه( ج
 . باشدیم  کسانیموتورها  هی( در همه حالات سطح مقطع کابل تغذد

اندازی نیاز روش راهاندازی وجود دارد، لذا کمترین سطح مقطع کابل برای این کمترین جریان راه   VFDاندازی به روش  در راه   پاسخ(
 باشد. گزینه الف صحیح میاست. 

 انطباق با محصولات آکادمی

شده آزمون نظام مهندسی تأسیسات  بندیهای طبقه پرسشدرسنامه و کتاب  115تا  111صفحه    3-3-2بخش  سومفصل 

 برقی 

 نظارت -فیلم آمادگی آزمون نظام مهندسی تاسیسات برقی طراحی  سومفصل 

 طراحی -کتاب راه آزمون نظام مهندسی برق 95تا  92صفحه     3-4-2بخش  سومفصل 

 فیلم آمادگی آزمون تاسیسات برقی طراحی   سومفصل 

 را رایگان از اپلیکشن دریافت کنید پاسخ تشریحی آزمون 

 Loadاز روش    ریپذآدرس  قیاعلام حر  ستم یلوپ س   کی قابل نصب و استفاده شده در داخل    یهامسئله: تعداد المان 

Factor   گردد،یمحاسبه م  Load Factor  گرددیم   فی تعر  ریبه شرح ز  قیاعلام حر  ستمیس  یهاالمان  انیمقدار جر  ای . 

Fire mode 

 )میلی آمپر( 

Standby mode 

 )میلی آمپر( 
 المان ها

 دتکتور حرارتی  25/0 25/2

 دتکتور دودی 34/0 34/1

 شستی اعلام حریق  1/0 1/2

 آژیر  14/0 8

 اینترفیس 85/0 85/4

 

- Load Factor ،قیاعلام حر  ستم ی لوپ س mA 2۵0  باشدیم.  

https://mohammad-karimi.ir/?p=1805
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   .باشدی عدد م  12۸شوند  یدهآدرس توانندی داخل لوپ که م  یهاتعداد المان  حداکثر -

 انی و مقدار جر  باشندی( م Remote indicator)   شگریمجهز به چراغ نما   یو حرارت  یدود  یدتکتورها  یتمام  -

 .  باشدیآمپر می لیم  3هر چراغ  یمصرف

حر  در - محاسبات  Fire mode)  ق یهنگام  در   )Load Factor  ا   رهایآژ و    ٪100  ها،س ی نترفیو  دتکتورها  و 

  .گردندیدر محاسبات منظور م   ٪20 قیاعلام حر یهای شست

از طر  Beam Detector  یشعاع  ی دتکتورها - از نوع متعارف بوده و هر دتکتور  به لوپ    س ینترفیا  کی  ق یها 

  .گرددیمتصل م  قیاعلام حر ستم یس

   .شودی صرف نظر م  Load Factorپارامترها در محاسبات   ر یسا از -

 .  باشدیم  ریبه شرح ز  قیاعلام حر ستمیلوپ س  کی یهاالمان  تعداد -

 ۵0=یدود دتکتور     20=یحرارت دتکتور

 20= قیاعلام حر  یشست     10=یشعاع  دتکتور

 ۵=سینترفیا       10=ریآژ

 سطح مقطع کابل  مقدار افت ولتاژ به ازای هر آمپر و هر متر طول 

mV per amp per meter  42 2mm 1 

mV per amp per meter  2۸ 2mm ۵/1 

mV per amp per meter  1۷ 2mm ۵/2 

mV per amp per meter  10 2mm 4 

mV per amp per meter  ۷ 2mm 6 

 

 . باشدیم  V DC 24 قیاعلام حر ستمی مرکز س یکار ولتاژ -

   .باشدیم  ٪1۵افت ولتاژ مجاز  حداکثر -

   .دیر یلوپ را در وسط لوپ در نظر بگ یهاالمان یتمام  یمصرف انی محاسبه افت ولتاژ، مجموعه جر یبرا -

 .دیپاسخ ده ۵0تا  4۷سوالات  به

 باشد؟یآمپر میل یچند م STAND BYدر حالت  Load Factorمقدار  (4۷پرسش 
 15/63 (د                                     15/38 ( ج                                   15/48 (ب                                15/50(الف
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( در میزان جریان کشیده شده توسط آن  iNمقدار جریان کل حلقه در حالت استندبای برابر است با حاصلضرب تعداد هر المان )  پاسخ(
شوند و در حالت  فایرمد فعال میهای نمایشگر فقط هنگام نشان دادن حریق یعنی  ( در حالت استندبای. توجه شود که چراغ iIالمان )

کشند. از طرفی در این مسئله دتکتورهای شعاعی از نوع متعارف بوده و هر دتکتور از طریق یک اینترفیس استندبای مد هیچ جریانی نمی
به لوپ سیستم اعلام حریق متصل است. لذا در حالت استندبای، این دتکتورها جریانی برابر جریان استندبای اینترفیس از منبع تغذیه  

 کشند. بنابراین داریم:می

tan

1

(20 0.25) (50 0.34) (10 0.85) (20 0.1) (10 0.14) (5 0.85) 38.15
n

S dby

tot i i

i

I N I mA
=

= =  +  +  +  +  +  = 

 گزینه ج صحیح است.

 انطباق با محصولات آکادمی

 برقی شده آزمون نظام مهندسی تأسیسات بندی های طبقه درسنامه و پرسش کتاب  331صفحه  9-2-5بخش   نهمفصل 

 نظارت -فیلم آمادگی آزمون نظام مهندسی تاسیسات برقی طراحی   نهمفصل 

 طراحی - کتاب راه آزمون نظام مهندسی برق 306صفحه   9-2-5بخش   نهمفصل 

 فیلم آمادگی آزمون تاسیسات برقی طراحی   نهمفصل 

 بسته کپسول، اطلاعات آزمون تا درآمدزایی از پروانه 

 باشد؟ی آمپر میلیچند م Fire Modeدر حالت  Load Factorمقدار  (4۸پرسش 
 75/212 ( د                                     75/170( ج                                    75/232 (  ب                            75/190( الف

 Fireدهند. بلکه تنها بخشی از آنها حریق را شناسایی کرده و به حالت  در حین حریق، همه دتکتورها حریق را تشخیص نمی  پاسخ(

Mode بقیه در حالت  )%20روند )در این پرسش  می .Stand-by Mode   باقی خواهند ماند. اما با بروز حریق همه آژیرها و اینترفیس
های نشانگر آنان نیز فعال  ، چراغFire Modeشوند. توجه به این نکته نیز ضروری است که با ورود دتکتورها به حالت  وارد مدار می

  70ها برابر  شوند. در صورت پرسش خاطرنشان شده که دتکتورهای دودی و حرارتی مجهز به چراغ هستند. لذا مجموع تعداد چراغمی
 شود با: (. جریان مدار در این حالت برابر می20+50شود )می
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 

 
1

0.2 (20 2.25) (50 1.34) (10 4.85) (20 2.1) (70 3)

0.8 (20 0.25) (50 0.34) (10 0.85) (20 0.1)

(10 8) (5 4.85) (0.2 412.5) (0.8 32.5) 104.25 212.75

n
Fire

tot i i

i

I N I

mA

=

= =  +  +  +  + 

+  +  +  + 

+  +  =  +  + =



 

 گزینه د صحیح است. 

 انطباق با محصولات آکادمی

 شده آزمون نظام مهندسی تأسیسات برقی بندی های طبقه درسنامه و پرسش کتاب  331صفحه  9-2-5بخش   نهمفصل 

 نظارت -فیلم آمادگی آزمون نظام مهندسی تاسیسات برقی طراحی   نهمفصل 

 طراحی - کتاب راه آزمون نظام مهندسی برق 306صفحه   9-2-5بخش   نهمفصل 

 فیلم آمادگی آزمون تاسیسات برقی طراحی   نهمفصل 

 )بدون کد( تماس بگیرید  90006020برای مشاوره رایگان با شماره 
 باشد؟یم  مترباشد، حداکثر متراژ طول لوپ چند  2mm 1به مقطع  قیاعلام حر ستمیچنانچه سطح مقطع کابل س (4۹پرسش 

 1200( د                                      800( ج                                      400( ب                                     600( الف

های اعلام حریق باید طوری در نظر گرفته شود که تحمل بیشترین جریان ممکن کشیده شده را داشته باشند.  سطح مقطع کابل  پاسخ(
همانطور که در دو پرسش قبل ملاحظه شد و بدیهی است، مقدار جریان در حالت فایر مد بیش از جریان در حالت استندبای مد بوده  

ولتاژ باشند.  ها باید تحمل این مقدار از جریان را داشته  ( خواهد بود. درنتیجه کابلmA  75/212پس مبنای محاسبات جریان فایر مد )
این مقدار یعنی   %15باشد. هچنین طبق صورت مسئله، حداکثر افت ولتاژ قابل قبول  می  V DC24کاری مرکز سیستم اعلام حریق هم  

شود باید نسبت حداکثر افت  طولی که به ازای آن افت ولتاژ مجاز رعایت میبرای بدست آوردن حداکثر  ( است.  24×0/ 15ولت )  6/3
بنابراین ( بدست آورد.  mV/m42( و افت ولتاژ در هر متر را )mA  75/212ولتاژ قابل قبول به  حاصلضرب حداکثر جریان مجاز لوپ )

 : داریم

3.6
42 212.75 0.15 24 402.88

0.042 0.21275
mV mA L V L m  =   = =


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های لوپ را در وسط برای محاسبات افت ولتاژ، مجموع جریان مصرفی تمامی المانضمنا این نکته در صورت پرسش بیان شده که »
لوپ در نظر بگیرید«. پس طول بدست آمده، متراژ استاندارد کابل تا وسط لوپ است. بنابراین برای محاسبه طول کل کابل، باید طول  

402.88به دست آمده فوق را دو برابر کنیم. لذا طول کل کابل برابر خواهد بود با:                                                     2 805.77 m = 

 گزینه ج صحیح است.

 بسته رایگان آزمون نظام مهندسی برق را از بخش محصولات رایگان دریافت کنید

 است؟ حیصح ریز یهانهیاز گز کیباشد، کدام  m 2000چنانچه متراژ طول لوپ  (۵0پرسش 

   .ابدی شیافزا 2mm 5/1به مقطع  2mm 1از مقطع  دیسطح مقطع کابل با( الف

 . و اصلاح گردد می( لوپ به دو لوپ تقسب

  .است حیصح نه ی( هر دو گزج

 چکدام ی( هد

متر بیشتر شود. در    800در پرسش قبل دیدیم که به منظور رعایت حداکثر افت ولتاژ مجاز، طول کابل در کل لوپ نباید از    پاسخ(
ولت  میلی  28شود با  میلیمترمربع باشد، طبق جدول افت ولتاژ به ازای هر آمپرجریان در هر متر برابر می  1/ 5که سطح مقطع کابل  صورتی

متر(، افت ولتاژ کل برابر   1000متر طول )متراژ تا وسط لوپ برابر    2000آمپر جریان فایر مد و  میلی 212/ 75بر متر است. پس به ازای  
0.028شود با:                                                                                                 می 1000 0.212 5.93V  = 

ولت است که مقدار بدست   6/3همانطور که در صورت پرسش آمده و در پرسش قبل نیز محاسبه شد، افت ولتاژ مجاز تا وسط لوپ  
تواند صحیح باشد؛ با تقسیم لوپ به دو لوپ، متراژ هر لوپ ولت( از این سقف مجاز بیشتر است. بنابراین گزینه الف نمی  93/5آمده )
 متر. در نتیجه افت ولتاژ برابر خواهد بود با:  500شود با  شود که فاصله منبع تغذیه تا وسط لوپ برابر میمتر می 1000

0.028 500 0.212 2.96V  = 

 است. لذا گزینه ب درست است.  کمتر است پس در این صورت حداکثر افت ولتاژ مجاز رعایت شده 6/3که از 

 ارسال کنید 90002617را به شماره  1برای قبولی بدون حتی یک ریال هزینه، عدد 
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 باشد؟یحدوداً چند اهم م ریشکل ز یالکترودها مقاومت معادل (۵1پرسش 

 

 m  2شده   دهیالکترود قائم کوب طول -

 mm 20شده  دهیالکترود قائم کوب قطر -

 Ωm100 خاک ژهیو مقاومت -

                                      42/2 (ب                                 5/ 45 (الف

 13/1 ( د                                    74/1 (ج

محاسبه   پاسخ( ابتدا در  اشکالی  چنین  مقاومت  ی 
نماییم. دو مربع در دو  نماییم. شکل داده شده را به سه قسمت تقسیم میشکل مورد نظر را به چند قسمت قابل محاسبه تقسیم می

پردازیم به محاسبه مقاومت خط میانی شکل که  ابتدا می  نماید.یک خط میانی که این دو مربع را به یکدیگر وصل می  طرف شکل و
  ، 13راهنمای مبحث    106صفحه    4-5طبق رابطه  اند.  متشکل است از دو الکترود که در امتداد یک خط به صورت موازی قرار گرفته 

         شود:ای وصل شده به صورت موازی از رابطه زیر محاسبه میمقاومت الکتریکی چند الکترود میله
1

n

a
R R

n

+ 
=  

 
 

        در این رابطه:
2 . .

a
R s




= 

nR   مقاومت =n میله موازی به اهم؛ R   مقاومت یک میله مجزا به اهم؛ =S  =4= فاصله الکترودهای مجاور به متر  ρ   = مقاومت ویژه
الکترود متوالی برابر   2همین منبع برای    107صفحه    3- 4دول  ضریبی که از ج=    λ؛  2= تعداد الکترودها=   n؛  100خاک به اهم متر= 

منبع فوق از    103داریم که طبق صفحه  اما برای محاسبه مقاومت معادل، نیاز به داشتن مقاومت تقریبی یک الکترود قائم  .  1است با  

             شود:رابطه زیر محاسبه می
8 8

.( ) 1 ( ) 1
2 2

e

L L
R Log Ln

L d L d

 

 

   
= − = −   

   
  

 2= طول الکترود کوبیده شده بر حسب متر= Lو 02/0= قطر الکترود بر حسب متر= dکه در این رابطه 

   با جایگذاری اعداد داده شده در صورت پرسش در این رابطه داریم: 
100 8 2

( ) 1 45.23
2 2 0.02

R Ln


 
= − =    
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           :   nRو سپس   aپردازیم به محاسبه حال می
100

0.088
2 45.23 2

a


= =
 

 

1 1 (2.15 0.088)
45.23 28.69

2
n

a
R R

n

+ +    
= = =   

   
  

الکترود موازی شده و دو الکترود در امتداد هر ضلع؛   4های مربعی شکل شامل  ی مقاومت هر کدام از قسمتپردازیم به محاسبهحال می
چینش الکترودها مربعی    آید. با این تفاوت کهالکترود موازی با مشخصات مشابه پرسش قبل از همان رابطه بدست می  4مقاومت معادل  

الکترود در امتداد هر ضلع، برابر مقدار   2برای  ،  13راهنمای مبحث    107واقع در صفحه    4-4از روی جدول    λمقدار ضریب    است لذا
 شود. بنابراین داریم:در نظر گرفته می 71/2

1 1 (2.71 0.088)
45.23 14

4
n

a
R R

n

+ +    
= = =   

   
 

 مقدار این سه الکترود به شکل موازی باید با هم جمع شوند. حال 

1 1 1 1 1
0.17 5.45

14 28.69 14 0.17
T

T

R
R

= + + =  = =  

 .باشدمیصحیح  الفگزینه 

 انطباق با محصولات آکادمی

   کتاب تأسیسات برق پلاس  18صفحه   2-4-1بخش   اولفصل  

 طراحی - کتاب راه آزمون نظام مهندسی برق 129صفحه    4-6-2بخش  چهارمفصل  

 فیلم آمادگی آزمون تاسیسات برقی طراحی   چهارمفصل  

 نظارت - کتاب واژگان کلیدی تأسیسات برقی طراحی 50« صفحه قائم الکترود » ه کلم

 طراحی کتاب واژگان کلیدی تأسیسات برقی  43« صفحه قائم الکترود » ه کلم

 محصول رایگان آزمون در محصولات رایگان اپلیکیشن منتظر کلیک شماست 7
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 برابر است با:  یرگولاتور بانک خازن C/K ریشکل ز عی توز ستمیدر مدار س (۵2پرسش 
 . باشدیآمپر م CT Summation ،5 یخروج  -

 
                                  015/0 (الف
                                    06/0 (ب
                                     03/0 (ج
   09/0 (د

( تقسیم بر ضریب تبدیل  Cنسبت ظرفیت پلکان اول )  پاسخ(
CT  (K)    را کلاس دقت یا نسبتC/K  گویند. ظرفیت پله می

باشد. و ضریب تبدیل برای کیلووار می  15اول در شکل داده شده  

)   250هر کدام از ترانسفورماتورها برابر  
1250

250
5

( خواهد  =

  خواهد شد. لذا نسبت ضریب تبدیل برابر است با: 500شد که برای مجموع دو ترانسفورماتور این نسبت برابر مقدار 

         
15

0.03
500

=  

 باشد. میصحیح  ج گزینه  

 انطباق با محصولات آکادمی

 شده آزمون نظام مهندسی تأسیسات برقی بندیهای طبقه درسنامه و پرسش کتاب  216صفحه   5-4-3بخش  پنجمفصل 

 نظارت -فیلم آمادگی آزمون نظام مهندسی تاسیسات برقی طراحی  پنجمفصل 

 طراحی - کتاب راه آزمون نظام مهندسی برق 129صفحه   4-6-2بخش  پنجمفصل 

 فیلم آمادگی آزمون تاسیسات برقی طراحی  پنجمفصل 

 را رایگان از اپلیکشن دریافت کنید پاسخ تشریحی آزمون 

فاز  تک A  32کنتور    کی  قی واحد که هر واحد از طر   3که شامل    یساختمان مسکون کی  هی تغذ  اگرامید   ریمسئله: شکل ز 

 . دهدیشده است را نشان م   هیتغذ

( ) ( )1 15 6 1 30kVAr kVAR +  
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  .باشد یولت م  21۵ یمسکون یبرق واحدها  یدر تابلوها ولتاژ -

 . باشدیم  A 32 انیمصرف کننده با جر  کیمعادل  ط،یشرا  نیبدتر -

   . باشدیم  1عدد  یمسکون  یواحدها یتوان بارها بیضر -

   .باشدیم  1عدد  یمسکون یواحدها یهمزمان بیضر -

   .شودیصرف نظر م  هایامپدانس ترانسفورماتور و هاد از -

 .دیپاسخ ده ۵4و  ۵3 هایپرسش  به

 

  یدر داخل واحدها زاتیباشد تا فرد در تماس با بدنه تجه دیچقدر با طیشرا نیبدتر یبرا ERمقدار مقاومت  حداکثر (۵3پرسش 
 ؟ نشود ی( دچار برق گرفتگPENدر اثر قطع نول شبکه ) یمسکون

 اهم  18/1( ب      اهم  2/ 42( الف
 .وجود ندارد یتیخصوص محدود ن ی( در اد        اهم 2( ج

شود برابر است، و ضریب همزمانی هر کدام برابر عدد یک  از آنجایی که ولتاژ هر سه واحد که هر واحد از یک واحد تغذیه می  پاسخ(
 باشد. گزینه د صحیح میآید. وجود نمیباشند و با قطع نول مشکلی به فاز متقارن میباشد، پس سهمی

 انطباق با محصولات آکادمی
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 شده آزمون نظام مهندسی تأسیسات برقی بندی های طبقه درسنامه و پرسش کتاب  151صفحه   4-6فصل چهارم بخش 

 نظارت -فیلم آمادگی آزمون نظام مهندسی تاسیسات برقی طراحیفصل چهارم   

 طراحی - کتاب راه آزمون نظام مهندسی برق 133صفحه   4-7فصل چهارم بخش 

 فیلم آمادگی آزمون تاسیسات برقی طراحی فصل چهارم  

 کپسول، اطلاعات آزمون تا درآمدزایی از پروانه بسته 

باشد،   A  25واحد سوم  و    A 20واحد دوم    ،A  30شده واحد اول    یریگاندازه   انیقطع نول شبکه، چنانچه جر  پس از   ( ۵4پرسش  
در اثر قطع نول شبکه دچار    یمسکون  یدر داخل واحدها  زاتیباشد تا فرد در تماس با بدنه تجه  دی چقدر با  ERحداکثر مقدار مقاومت  

 ؟ نشوند یگرفتگبرق
 Ω 67/6( ب     Ω 77 /5( الف

 .وجود ندارد یتیخصوص محدود ن ی( در اد      Ω 63/2( ج

 باشد.گزینه الف صحیح می پاسخ(

 انطباق با محصولات آکادمی

 شده آزمون نظام مهندسی تأسیسات برقی بندی های طبقه درسنامه و پرسش کتاب  151صفحه   4-6فصل چهارم بخش 

 نظارت -فیلم آمادگی آزمون نظام مهندسی تاسیسات برقی طراحیفصل چهارم   

 طراحی - کتاب راه آزمون نظام مهندسی برق 133صفحه   4-7فصل چهارم بخش 

 فیلم آمادگی آزمون تاسیسات برقی طراحی فصل چهارم  

 )بدون کد( تماس بگیرید  90006020مشاوره رایگان با شماره برای 
  ی اعمال شده به تابلو  یو ولتاژ گذرا  kV  2/1  یحفاظت   یتراز ولتاژ عملکرد برق  ایبرق سطح و    یتابلو  کیدر    چنانچه  (۵۵پرسش  

 شود؟ یبرق منتقل م یشده از تابلو هیتغذ زاتیتجه ایها و باشد، چه مقدار ولتاژ به دستگاه  kV 5/1برق 

 kV 2/1 ( د                                 kV 7/1 (ج                               <  kV 5/2  (ب                            kV 3/0 (الف

 باشد. گزینه ج صحیح می  پاسخ(
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 بسته رایگان آزمون نظام مهندسی برق را از بخش محصولات رایگان دریافت کنید

 دیباشد، آنگاه مشخصات کل  A  ،kA  15اتصال کوتاه در نقطه    انیچنانچه جر  ر،یدر شکل ز  (۵6پرسش  

3Q (شودینظر ماست با: )از امپدانس خطوط صرف  بربرا 

  Ak 36  =csI =cuI  (ب  Ak 25  =csI =cuI (الف

 .است حیصح نهی( هر سه گزد   Ak 25  =csI  kV 36 =cuI (ج

باشد. چنانچه جریان جریان در قسمت سه فاز مدار تقریبا دو برابر جریان در قسمت تکفاز مدار می  پاسخ(

( 2×15)   30فاز مدار برابر  کیلوآمپر باشد، در قسمت سه  15)قسمت تکفاز مدار(    Aی  اتصال کوتاه در نقطه

آمده یعنی   از عدد بدست  بزرگتر  استاندارد  نرم  انتخاب   36کیلوآمپر خواهد شد. کوچکترن  را  کیلوآمپر 

 .باشدمیصحیح  بگزینه  نماییم.می

 

 انطباق با محصولات آکادمی

 شده آزمون نظام مهندسی تأسیسات برقی بندیهای طبقه درسنامه و پرسش کتاب  286صفحه  7-7-1بخش  هفتمفصل 

 نظارت -فیلم آمادگی آزمون نظام مهندسی تاسیسات برقی طراحی  هفتمفصل 

 طراحی - کتاب راه آزمون نظام مهندسی برق 261صفحه   7-7-1بخش  هفتمفصل 

 فیلم آمادگی آزمون تاسیسات برقی طراحی  هفتمفصل 

 ارسال کنید 90002617را به شماره  1برای قبولی بدون حتی یک ریال هزینه، عدد 

 است؟ حیراه پله فرار صح کیفن فشار مثبت  هیدر خصوص تغذ ریز یها از شکل  کیکدام  (۵۷پرسش 
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 . باشند حیصح توانندی م نهی( هر سه گزد                       3( شکل ج                        2( شکل ب                       1( شکل الف

، فن فشار مثبت جزو مواردی نیست که تحت کنترل و مدیریت تجمیع 13مبحث    116صفحه    4-1- 8-9-13نامه  طبق آیین  پاسخ(

 گزینه الف صحیح است.  باشد.به همین دلیل اشتباه می  3و  2های قرار بگیرد. پس شکل BMSشده با سیستم 

 محصول رایگان آزمون در محصولات رایگان اپلیکیشن منتظر کلیک شماست 7

  شود؟ یمتصل م ریز یهانیاز اتصال زم کیمستقر در اتاق مرکز داده به کدام  یهابدنه رک (۵۸پرسش 
   یحفاظت نی( اتصال زمب     یاتیعمل نی( اتصال زمالف

 .است حیصح نهی( هر سه گزد      یمنیا نی( اتصال زمج
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، سیستم اتصال زمین عملیاتی مرکز کامپیوتر و یا مرکز داده باید به  13مبحث    112صفحه    3-7-9-13نامه  طبق تبصره آیین   پاسخ(
 . صحیح استب  گزینه ترمینال یا شینه اتصال اصلی زمین وصل و همبندی گردد. 

 را رایگان از اپلیکشن دریافت کنید پاسخ تشریحی آزمون 

برق نصب و اجرا   یبدنه تابلو یبر رو فیبرق فشار ضع یارت تابلو نه یپست برق، ش فیفشار ضع یدر تابلو  یادر پروژه   (۵۹پرسش 
 است؟ حیصح ریز یهانه یاز گز کی(، کدام ییشده است )فاقد مقره تابلو

از    فیبرق فشار ضع  یتابلو  یقی عا  یو جداساز  کیدارد و ضمناً امکان تفک  گریکدیمستقل و مجزا از   نیدو الکترود زم ( پست برق  الف
   .شده است نیو تضم نی پست برق تام یبرق فشار متوسط، ترانسفورماتور و سازه فلز یتابلو

از   فیبرق فشار ضع  یتابلو  یقیعا  یو جداساز   کیدارد و ضمناً امکان تفک  گریکدیمستقل و مجزا از    نی( پست برق دو الکترود زمب
  .پست برق وجود ندارد یبرق فشار متوسط، ترانسفورماتور و سازه فلز یتابلو

برق فشار   یاز تابلو فیبرق فشار ضع یتابلو یقیعا یو جداساز  کیو ضمناً امکان تفک باشدی م نیالکترود زم کی ی( پست برق داراج
 پست برق وجود ندارد.  یمتوسط، ترانسفورماتور و سازه فلز

 . است حیب و ج هر دو صح یهانه ی( گزد

، چنانچه تفکیک عایقی تابلوهای برق فشار ضعیف از تابلوهای برق  13مبحث    171صفحه    1-2-6-10-1نامه پ  طبق آیین   پاسخ(
فشار متوسط، ترانسفورماتور و سازه فلزی پست برق تامین شده باشد باید بدنه تابلوی برق فشار ضعیف و نقطه خنثای برق فشار ضعیف  

بدنه الکترود زمین ایمنی و کلیه  الکترود زمین  به  به  ترانسفورماتور و کلیه قطعات فلزی سازه پست  تابلوی فشار متوسط،  برق  های 
حفاظتی )داخل یا مجاور پست( متصل گردد. در این پرسش تفکیک عایقی صورت گرفته، لذا پست برق باید دو الکترود زمین مستقل  

 . باشدمیصحیح  الفگزینه باشد. و مجزا از یکدیگر داشته 

 انطباق با محصولات آکادمی

 شده آزمون نظام مهندسی تأسیسات برقی بندیهای طبقه درسنامه و پرسش کتاب  189صفحه   4-13فصل چهارم بخش 

 نظارت -فیلم آمادگی آزمون نظام مهندسی تاسیسات برقی طراحیفصل چهارم   

 طراحی - کتاب راه آزمون نظام مهندسی برق 175صفحه   4-16فصل چهارم بخش 

 فیلم آمادگی آزمون تاسیسات برقی طراحی فصل چهارم  

 انطباق با محصولات آکادمی

 نظارت -کتاب واژگان کلیدی تأسیسات برقی طراحی 210« صفحه دو الکترود زمینکلمه »
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 کتاب واژگان کلیدی تأسیسات برقی طراحی  148« صفحه دو الکترود زمینکلمه »

 بسته کپسول، اطلاعات آزمون تا درآمدزایی از پروانه 

شکل    عیدر شبکه توز  اریژنراتور سل ز یاتصال د  ینقطه برا  نیترمناسب  ( 60پرسش  
 باشد؟یکجا م ر،یز

 
                               1( نقطه الف
                                  2( نقطه ب
                                 3( نقطه ج
 کدام  چی( هد

آیین  پاسخ( اتصال 21مبحث    104صفحه    4-3-3-7-21نامه  طبق  جهت   ،
ژنراتور اضطراری سیار به سامانه فشار ضعیف ساختمان، باید تمهیدات لازم در دیزل 

مکان مناسب برای جانمایی   2ی  پس نقطه   .گرددتابلوی برق اصلی ساختمان لحاظ  
 . باشدمی صحیح  بگزینه  این وسیله و

 انطباق با محصولات آکادمی

برقی طراحی  160صفحه    3-4-4بخش      چهارمفصل   تأسیسات  - کتاب میکرو 

 نظارت 

 کتاب میکرو تأسیسات برقی طراحی  160صفحه   3-4-4بخش   چهارمفصل  

 نظارت-کتاب واژگان کلیدی تأسیسات برقی طراحی 214صفحه « دیزل ژنراتور اضطراری کلمات »

 نظارت-کتاب واژگان کلیدی تأسیسات برقی طراحی 150صفحه « دیزل ژنراتور اضطراری کلمات »

 تماس بگیرید )بدون کد(  90006020برای مشاوره رایگان با شماره 
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